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V novo prosvetno seiono 
Pod navedenim naslovom priobčuje zad-

nji »Koroški Slovenec« pomemben članek, ki 
velja tudi za naše razmere in ga zato ponati-
»kujemo. Sestavek se glasi: 

Jesen trka na vrata. Z zadovoljstvom se 
obračamo po uspehih vigrednega in poletnega 
delu na naših kmetijah in si govorimo: naše 
delo jo bilo blagoslovljeno z obilnim sadom, 
mati-zemlja nam je ostala zvesta in je naš trud 
ir, znoj bogato obdarila. Dala nam je dovolj 
našega vsakdanjega kruha kot mali «veliko-
dušno odpuščajoč vso našo nevoljo in nezve-
»tobo. 

Jesen trka na vrata in napoveduje priče-
fek naše prosvetne sezone, pričetek novega 
razmaha uaših mladih vrst. Treba nam bo 
sedaj vzeti v roke drug plug, brano in motiko 
in obdelovati našo prosvetno njivo, da bo 
vzklilo klasje tudi na tej njivi ter rodilo obilo 
hrane našim mladim srcent in dušam. 

»Duhovno in duševno razgibana mladina 
e tudi zanaprej prvi cilj našega prosvetnega 
delovanja«, govori uvodna okrožnica osred-
njega prosvetnega odbora v letošnjo prosvet-
no sezono. »Nikakor pa nočemo pri tern zane-
marjati tudi strokovno-izobraževalnega dela ?, 
Jravi okrožnica naprej in omenja potrebo skr-
>i za jezikovno, pevsko, gospodarsko in gospo-
dinjsko izobrazbo. 

Tako vstaja slika današnjega našega pro-
metnega stanja in smernice nadaljnjega naše-
ia prosvetnega razvoja. V prvo hočemo razgi-
banih fantovskih in dekliških vrst, močne sta-
novske zavesti, mladih src in polnih duš. Da 

Vedno večje je zanimanje za volitve. Po-
wod se jih bodo ljudje udeležili. Povsod že 
jjivahno razpravljajo o možeh, kateriai bi mogli 
flati svoje zaupanie. Marsikje so že sestavili 
kandidatne liste. Opozoriti vas hočemo na ne-
«"crevažne stvari, ki jih ne smete prezreti. 
-, Volivni imeniki so podlago za volitve. Kdor 
111.vpisan v imenik, nuna pravjce vo l i t i . Zato 
"aj vsakdo stopi pogledat v občinsko pisarno, 
'P.je vpisan v imenik. Ako ni, se še da lahko 
!I"sat]. Iz vprašanj in odgovorov, ki jih orina-
mmo „„ drugem mestu, boste videli, kako ie 
L,- . a "opraviti reklamacijo za vpis v imenik. 
"Ujiio potrebno je tudi, da vobvne imenike 
Popišete. 

Zelo važna je sestava kandidatnih list. Tu 
?,®Ka,<"n° ' 8'avne predpise, po katerih se ie 
„ 'ofilo ravnati, ako hočete, da bo lista 
Pravilno sestavljena 

bodo fantje kot mladi hrasti rastli v mogočno 
drevo lastne osebnosti in da bodo naša dekleta 
kot rože na vrtu razvijale vso lepoto svojega 
deklištva. Najprej hočemo celih fantov in de-
klet, iz katerih oči bo sijala vsa sila našega 
narodnega zdravja. Zato hočemo v letošnji se-
zoni predvsem poglobiti in utrditi stanovsko 
zavest, poglobiti in utrditi v prvi vrsti po naj-
tesnejši vezi z naiim verskim življenjem, da l>o 
iz božjega življenja pognala zdrava korenina in 
se razvijala v zdravo rastlino. Zato hočemo v 
letošnji prosvetni sezoni podvojiti svojo težnjo 
po fantovskih in dekliških sestankih, po do-
brem stanovskem gibanju. Najprej hooemo 
pravih fantov in deklet od farei 

Močna mladinska stanovska zavest sama 
teži po vsestranski, splošni izpopolnitvi. Ko-
der so naše mladinske vrste že razgibane, 
same si tam udinjajo pesem in knjigo in igro, 
sauie čutijo skrivnostno vez nted seboj iu božjo 
naravo okoli sebe. Kodfcr že živi zdravo fan-
tovsko in dekliško življenje, ni treba nikakega 
posebnega poudarjanja discipline pri igralnih 
ali pevskih vajah, ni treba nikakega poseb-
nega opozarjanja na lepo knjigo in dober list. 
In koder že živi naša pesem, se vprizarja naša 
igra in se posega po naši knjigi, tarn je zemlja 
dobra, fn rodovitna in pričakuje le dobrih 
oračev in sejalcev. 

Naša skupna želja je, da vzklije zdravo 
prosvetno življenje na vsej naši prostrani, ro-
dovitni njivi od Brda do Pliberka. In to bodi 
n"ša prva in poglavitna skrb v novi prosvetni 
sezoni. 

Iz vseh krajev prihajajo porodila, da nekateri 
na vse mogoče načine razlagajo, kako je sestaviti 
kandidatne liste in kdo naj liste sestavlja. Pone-
kod se zahteva sklicanje občinskega odbora, ki 
naj bi sestavil listo: 

Ponovili bomo vse, kar določa zakon in ured-

Ktdn gre « «vtrovanit. ootim adtno it dom«» SIOMDJW 

VZAJEMNA ZAVAROVALNICA 
v LJubljani, nasproti glavnega kolodvora 
tararuje: poiar, vloin, nezgode, lamstvo,steklo, avto-

mobile, zvonove, življenje na vse možne na-
čine in posmrtninako zavarovanje .Karitas. 

Pojasnila dajejo zastopniki, ki so v vsaki fari, ali 
glavna pisarna v Ljubljani. Miklošičeva cesta 91. 19 

ba glede sestave kandidatnih list. Samo to drli 
kar predpisuje zakon, vse drugo so prazne fraza. 

Kdo sestavi kandidatno listo? Kandidatno li-
sto sestavijo po svobodni volji volivci v občini. 
Samo volivci ia nikdo drugi, tudi ne ofcfcinek. 
odbor. 

Koliko kandidatnih Hat une biti v občini? V 
občini sme bili toliko kandidatnih list, kolikor jik 
hočejo volivci. 

Kako mora biti sestavljena kandidatna lieta? 
Lista mora biti sestavljena natančno po predpUib. 
Zato naj se uporabljajo tiskani formularci. (Doba 
se v Jugoslovanski knjigarni v Ljubljani.) 

Posebno je paziti: 
1. na prvo stran kandidatne liste se napiiejc 

po vrsti kandidati in namestniki in sicer točno 
tako, kakor »o vpisani v volivnem imeniku. Na 
primer: nekdo je posestnik in mizar; v volivnem 
imeniku je vpisan samo kot mizar. Tudi na kan-
didatni listi se mora poklic označiti »mizar« in ne 
tudi posestnik; 

2. najprej se napiše rodbinsko ime in potem 
k rat no ime. Na primer: Novak Franc, ne Franc 
Novak; 

3. imena kandidatov in namestnikov na kan-
didatni Usti sme napisati kdorkoli, tudi s stro-
jem. Kandidat in namestnik se na kandidatni tisti 
ne podpišeta, ampak samo na posebni izjavi; « 

4. predstavniki kandidatne liste se vpijejo 
(lahko tudi s strojem) z rodbinskim in kratnim 
imenom. Za vsako volišče mora biti predstavnik 
in namestnik. Predstavniki liste, to so zastopniki 
liste pri volivnem odboru, morajo biti označeni 
na kandidatni listi, ker bi sicer ne smeK priso-
stvovati glasovanju. 

Predstavnik liste ie lahko kandidat ali kak 
drug volivec, ki je vpisan v volivnem imenika. 
Predstavniki se ne podpišejo nikjer. 

5. Za »Predstavniki liste« in pred »Predlaga-
telji« se vpiše kraj in datum, ki je na kandidatnih 
listah pomotoma izostal. 

6. Predlagatelji se morajo lastnoročno podpi-
sati v rubriki za predlagatelje. Predlagatelji ne 
smejo biti kandidatje ali namestniki, morajo p« 
biti volivci, vpisani v volivnem imeniku. Podpia 
predlagatelja je zopet: najprej rodbinsko ime, krst-
no ime in bivališče. 

Predlagateljev mora biti v občinah do 1000 
prebivalcev 20, od 1000 do 4000 prebivalcev 40 
in nad 4000 prebivalcev v občini mora biti 60 
predlagateljev. 

Število predlagateljev je omejeno navzdol, to 
se pravi: manj jih ne sme bili, več pa jih je labko; 
število predlagateljev je odvisno od števila prebi-
valcev po zadnjem ljudskem štetju, ne od števil» 
odbornikov ali volivcev. 

Vsak volivec sme kot predlagatelj podpisati, 
oziroma predlagati samo eno kandidatno listo. 

Koliko odbornikov volimo7 V bčinah pod 3000 
prebivalcev volimo odbornikov 18 in pra» toliko 
namestnikov; v občinah od 3000 do 5000 24 odbor-
nikov in prav toliko namestnikov; od 5000 do 8000 
prebivalcev 30 odbornikov in 30 nauestnikov, nad 
8000 prebivalcev 36 odbornikov m 36 namestnikov. 

Kdaf Je treba violiti kandidatno UstoT Kandi-
datno listo vložimo takolfr ko mine reklamacijska 
doba, to je po 27. septembru. Vložena mora biti 
pa najkasneje oseip dni pred volitvami, to je naj-
pozneje do 6. oktobra. Boljše pa jo Jc vloiiti čim-
urei, da se lahko vloii nova lista, če M prvo to-

V 

Občinske volitve se bližaio 



Mite zaradi kakšnih napak ali nepravilnosti u -
vmilo. 

Kim sax k—#iffr-"ì Kandidirati »me vsak 
volivec, ki je vpisan v volivni imenik in ie oMaa 
ter katerega kandidatur» ae nasprotne določilom 
roKraafa zakona. 

KM ae M kaadMataa Vaiti Kandidatno li-
tio r.raeU dva izmed predlagateljev na sodi?če v 
potrditev. Predlagatelja Uročita listo sodišču in 
•e napravi o tem zapisnik. O vloženi tisti se izda 
potrdilo. 

Priloge list*. S kandidatno listo morata pred-
lagatelja predložiti sodišču pismene izjave vsakega 
kandidata in vsakega namestnika, v katerih se 
kandidat ali namestnik izjavi, da «prejme kandi-
daturo. Tudi za te izjave so predpisani posebni 
formular^ (dobe se v Jugoslovanski knjigarni v 
Ljubl ana) in naj kandidati in namestniki lastno-
ročno podpišejo vsak po eno izfavo (podpis: naj-
prej priimek, potem krstno imet). 

Koliko izvodov kandidatne list« f treba pred-
ložiti? Kandidatno listo predata dva predlagatelja 
sodišču v dveh izvirnih izvodih, to se pravi v dveh 
izvodih. Ca katerih so predlagatelji lastnoročno 
(pravilno!) podpisani Poleg tega pa je treba so-
dišču izročiti Se eno kandidatno listo za vsako vo-
lišče v občini. Na tej prepisani Krti ie predlagate-
l j ae pišejo, asnpak samo kandidati, namestniki 
in predttavnik ter namestnik za dotttao volišče. 

Potrditev ali zavrmter fate. Sodišče listo 
pregleda, če jc sestavljena tako, kakor je pred-
pisano. Če je lista sestavljena točno po predpisih, 
jo sodišče potrdi. Če pa lieta ni pravilno sestav-
ljena. jo sodišče zavrne. 

Sodišče mora listo potrditi ali zavrniti v teku 
48 ur, zato je najbolje, da predlagatelja, ki sta listo 
predložila sodišču, po 48 urah zahtevata pri so-
dišču rešitev. 

Če je sodišče listo za-. rniio, bo povedalo raz- | 
loge zavrnitve in je treba pravočasno vložiti novo i 
listo. j 

Odločba sodišča o zavrnitvi ic potrditvi je 
končna in je vsaka pritožba nemogoča. Če je še 
čas. se vloži v slučaju zavrnitve nova lista. 

Vse tiskovine, kakor tudi vse zakone, ki se 
nanašajo na volitve, morete Impili v »Jugoslovan-
ski knjigam,, v Ljubljani. 

Vprašanja in odgovori 
Prepisovanje volilnih iuwaikov. F. S. J. Ho-

teli ste prepisati vol i v ne imuike. Službujoči urad-
nik «Vam je sicer dal na razpolago volivne imeni-
ke, ni Vam pa dal na razpolago prostora, niti mize, 
Irjer bi imenike prepirali in je zahteval od Vas, da 
prinesete mizo in »tole s seboj. Vprašate, če ima 
uradnik pravico zahtevati take stvari od Vas. 

Po zakonu i ma le pravico v uradnih prostorih 
prepisati volivoe imenike. V uradnih prostorih mo-
ra biti vsakemu na razpolago primeren prostor za 
prepisovanj«. Papir in svinčnik pa prinesite s seboj. 
Svetujemo Vam, da ddtičnega uradnika naznanite 
takoj njegovemu starešini, ki ga bo poučil, da za-
kon ne pozna nobenih šikan. Zahtevajte odločno, 
da se Vam omogoči prepis. 

Reklamacije. A. C. D l)o kedaj se smejo za-
htevati popravki volivnega imenika? Rok z» rekla-
macije bo zelo kratek. Na občini morate pogledali 
razglas, da so volivni imeniki razgrnjeni. Baje je 
rok za reklamacije do sobote 23. septembra. Zato 
je najbolje, da zahtevate popravke imenikov takoj. 
Za združene občine je imenik razgrnjen v občin-
skem uradu organizujoče občine, razglašeno pa je 
to v vseh pridruženih občinah. 

Sorodstvo ia kandidatura. J. M. L. V vaši obči-
ni je več sorodnikov, od katerih bi nekateri radi 
kandidirati. — Vprašate, kaj določa zakon v tem 
oziru. 

Zakou določa v tem oziru, da ne morejo biti 
odborniki tisti, ki so z županom ali s člani uprave 
v krvnem sorodstvu do vštetega četrtega kolena ali 
v svaStvu do vštetega drugega kolena. Ker se pri 
postavljanju kandidatne listo še ne ve, kdo bo žu-
pan in kateri odborniki bodo v upravi, ker se torej 
ne ve, katera lista bo zmagala, lahko po besedilu 
zakona kandidirajo tudi sorodniki, samo odborniki 
ne morejo biti, fe so z županam ali s člani uprave 
v sorodstvu. Zato je po našem mnenju najboljše, 
da sploh ue kandidirajo sorodniki, ki bi kasneje 
ne mogli vršiti odborniške službe. Ne morejo torej 
biti v odboru v primeru, če je eden od teh župan 
ali v upravi: oče in sin, brata, bratranca, stric in 
nečak, avaka, tast in zet; b. pr. lahko sla v odboru 
dva brata ali dva svaka itd., ce od teh ni nobeden 
župan ali v upravi, fe pa je eden od teh župan ali 
v upravi, pa drugi ne more bili občinski odbornik. 

Z a k u p n i k I n r a i n k a n d i d a t u r a . .1. M . I, . V p r a 

RAZGLED PO SVETU 
A l i je t o res m o g o č e ? 

Časopisje poroča, da je upravitelj gori-
ške nadškofi je Sirotti pričel izvajati vedno 
hujši pritisk na naše duhovništvo. Grozi jim 
s pretek turnimi oblastmi, z italijanskimi žu-
pani, postavljenimi po slovenskih občinah, z 
lokalnimi oblastmi, s krajevnimi organizaci-
jami in tajništvi fašistične stranke. 

Da bi izvajal že hujši pritisk in onemo-

gočil vsako delovanje duhovščine v materinem 

jeziku med slovenskimi verniki svojih župnij, 
je pred kratkim poklical v dorico 70 sloven-
skih duhovnikov. Že predhodno je povabil na 
ta sestanek v Gorico videmskega nadškofa 
Nogaro, ki ima pod seboj beneške Slovence. 
Ko so se sestali poklicani slovenski duhov-
niki, je Si rotti zahteval od njih ob asistenci 
videmskega nadškofa, naj se odrečejo vsa-
kega poučevanja in delovanja med svojimi 
verniki v slovenskem jeziku ter naj obenem 
obljubijo to s prisego pred nadškofom. Slo-

venska duhovščina se je seveda teinu prltiaku 
odločno uprla in je takoj odklonila vsako ob-
ljubo in prisego, ki bi bila v nasprotju s ka-
uoničnim pravom Obenem so vsi slovenski 
duhovniki sestavili spomenico in jo poslali 
papežu. V tej spomenici naštevajo trpljenje 
slovenskih vernikov zarad' pritiska, ki se vrsi 
nad duhovščino, in težke posledice, ki bi 
nastale zaradi tega med slovenskimi verniki 
v Julijski Krajini. Obenem prosijo papeža, uaj 
končno uredi vprašanje goriške nadškofijske 
stolnice. 

Omenjeni nastop nadškofijskega upravj. 
telja Sirottija in videmskega nadškofa Novara 
je zelo hudo vplival na slovenske vernike, 
katerim je v težkem preganjanju od strani 
italijanskih faSističnih oblasti ostala edino 
oua uteha in tolaiba, ki jo jim daje slovenska 
duhovščina v cerkvi. Težke čase imajo naši 
bratje, ki so ostali onstran meje! 

V a i n a s p o m e n i c a 
Veliko pozornost na katoliškem kongresu 

na Dunaju je vzbudila ludi spomenica o ver-
skem zatiranju nemških in slovanskih katoli-
čanov v Italiji. Spomenica se obrača z nujno 
prošnjo na kardinale, nadškofe, škofe, duhov-
nike in katoličane vseh narodov, naj molijo za 
zatirane nemške in jugoslovanske katoliške 
brala y Italiji in naj store vse, kar je v nji-
hovi moči, da »e njihova usoda olajša in da 
se zaščitijo Nemci in Jugoslovani v Italiji na 
enak način, kakor so zaščitene narodne manj-
šine v Nemčiji po konkordatu sv. stoike z 
nemško državo, v katerem je izrečno prizna-

na pravica neueniških narodov v rajhu, da se 
poučujejo v verskih resnicah v niaterneui je-
ziku in da se mora ta jezik v cerkvenem 
bogoslužju brezpogojno obraniti in negovati. 
Onim, ,ki dovoljujejo ali molče trpijo, da se 
lieitalijanski katoličani raznarodujejo potom 
verouka, je treba to odločno in brezpogojno 
prepovedati. Ako se katoliška načela glede 
vere in verskega pouka ter vzgoje v inater-
nein jeziku ne bodo spoštovala, potem je za-
man vsako delo na obnovi krščanske Evrope 
in na zgradbi resnično krščanskega občestv» 
narodov. 

Katoliška cerkev 
s O katoliških časnikih je zopet te dui 

«pregovoril sv. Oče, ko je sprejel časnikarje. 
Dejal je: Dober časnik je orodje za pouk in 
orožje za obrambo resnice in pravice. Kato-
liška Cerkev danes brez katoliških časnikov 
ne more prospevati. S časniki napadajo so-
vražniki vero in Cerkev, s časniki se mora 
vršiti obramba. Delo katoliškega časnikarja je 
pravo apostolsko delo, njegova sjužba je 
rprav viteška služba, posvečena razširjenju in 
obrambi tiste resnice, ki je prišla iz nebes 
in ki je v njej zajamčena svoboda posamez-
nikov in držav. 

s Razno. V Ameriki je bil te dni sprejet 

Vezanje kandidatnih list je nemogoče. (J C. v 

L.) V občinski odbor hočete spraviti najboljše'može, 

dobre gospodarje. Mislite, da boste najlažje do-

vetela'0' ^ d V e I ÌS l Ì ' k Ì ^ 1>0tem n l e d s e b o ! 

Vezanje list po zakonu o občinskih volitvah je 
nedopustno. Vložite samo eno listo 

. Nepotrjena lista. (Isti.) Kakor i e zgoraj ome-
njeno, sodišče listo potrdi ali jo zavrne. Ce sodišče 
listo zavrne, sestavite drugo in pazite, da ue boste 
tudi v drugi napravili napak. Da Vam bo za slučaj 
zavrnitve liste mogoče sestavili novo, vložite čim-
doba ,':S,0• , a k o i k o m i n e reklamacijska 

Kdaj vložiti kandidatne liste? (Isti.) Kandidatno 
listo po zakonu lahko vložite takoj, vendar pa niste 
sigurni, če ne bo kdo izmed kandidatov ali pred-
Icgateljev izreklamiraii iz volivnega imenika. Zato 
je treba počakati, da mine reklamacijska doba 

Nosilec na dveh listah. <F. L s.) V Vaši občini 

v katoliško cerkev ruskopravoslavni Škot Vla-
dimir Aleksandrov. — Na Angleškem je spre-
jel edino pravo katoliško vero odlični angle-
ški pisatelj Arnold Lumia. -• Na Japonskem 

BANKA BARUCH 
IS »ue t a lagene. Parli 

O d p r e m l ) « ! d e n a r v f u & o s l a v l l o 
na j h i t r e j e in po nn jbo l j i ea i dnevnem kanu 

Vrši vse bančne posle najktilantneje 
Poštni uradi v Belgiji, Franciji, llolandiji in Luksem-
burgu sprejemajo plažila na naše čekovne račune: 
BKMilJ.V; X« 30M-64 linueUw. HU.VCIM; .Vo f 117-94 l'ara. UOLUf, 
BUA: X» l4S8.UXe*,Meait. tCKSEfBCBA: 59«: tnifukiir/. 

Jfa zahtevo pošljemo hrezplaSno naše ček. nakaznice. 

hočejo postavili dve kandidatni listi iu imeti Vas 
na obeh listah kot nosilca. Vprašate, če lahko na 
obeh listah kandidirate. 

. Ne morete biti dvakrat nosilec liste, kandidi-
rajte samo na eni listi! 

Pobiranje podpisov. (P. O. K.) Bojite sc, da 
Vam bo zabranjeno pobirati kot kandidatu podpise 
predlagateljev na kandidatni listi in podpise kan-
didatov in namestnikov na posebnih izjavah m 
vprašate, če Vam more kdo nabiranje popisov z«-
braniti. 

Vaš sirah je popolnoma odveč. Ce zakon i" 
uredba zahtevata, da mora biti na kandidatni listi 
podpisanih 60 volivcev, ki kandidatno listo predla-
gajo, Vam nikdo ne more braniti dati listo voliv-
cem v podpis. Ce bi hotel kdo to preprečiti, fr» ne-
mudoma naznanite najbližji orožniški postaji. L>" 
w>do na listi po zakonu določeni podpisi, morate 
isto nositi okrog volivcev, ali pa volivce povabi" 

k sebi, da listo podpišejo. 



Brinetke 
pozor! 

Vendar enkrat odgovor no vpra-

ianjei K a k o n e g u j e m ko s to-

n j e v e l a s e ? Idealni odgovor: Če 

ti redno umivate lose z novim 

8 r u n e t a f I o r S h o m p o o n o m . 

Učinkuje naravno in edinstveno ta-
radi hequila, ki ga imo v sebi. 

Kostanjasta barva, temni ton sto 

s tem neverjetno poudarjena, los-

je dobe krasen blesk in čudovit 

lesk. Nenavadno ìepo- se kodrajo. 

sode ' ie Ve" 

barvfl-

I . I D A .>? P K C I A I S H A M P O O 

BRUNETAFLOR 

.„„io katoličani tri katoliške mesečnike in 

ka to l i šk i teaii.k >Ni|K.n katorikku Shin-
?" k i se tiska v 12,000 izvodih. Ce upo-

ätftva'nio, ie n a J a P m , B k e m s a m o 100 0 0 0 

katoličanov, je število naročnikov na" imeno-
vani tednik prav zadovoljivo. — V Leopold-
vilteu v belgijskem Kongu je bil nedavno prvi 
evharistični kongres, kateremu je prisostvo-
valo poH' Evropejcev tudi 16.000 katoliških 
zamorcev. — Na Dunaju se vračajo mnogi v 
k a t o l i š k o cerkev. V šestih tednih je zopet 
sprejelo katoliško vero nad 2000 Dunajčanov. 

Italija 
s Razno. Italijanska vlada je prestavila 

sodež arniadnega zbora v Bolcan, da ima v 
primeru hitlerjevskih nemirov v Avstriji ta-
koj na meji dovolj vojaštva. — V očitnem na-
sprotju z dogovorom s sv. stolieo je sedaj ita-
lijanska civilna oblast prepovedala rabo slo-
venskega je/ika v vsem področju videmske 
prefekture. Duhovščina torej ne sme med 
beneškimi Slovenci, kakor je to navada, od-
kar tu prebiva slovenski rod, več pridigati v 
slovenske in jeziku, niti brati pri sveti maši 
evangelija v slovenskem jeziku, niti imeti v 
cerkvi krščanskega nauka v jeziku prebival-
stva. Dovdjuje se začasno samo čisto kratek 
posnetek krščftliskega nauka v slovenskem 
jeziku za stare ljudi. Sramota! — Ko je bila 
birma v Zagorju na Pirhi, je imela podati 
«kotu Fogarju šopek rož s pozdravnimi be-
sedami majhna deklica, kakor je to že star 
običaj Pol ure pred sprejemom pa je občin-
ski načelnik izdal ukaz da otroci ne smejo 
izgovoriti nobene slovenske besede. Zato je 
pozdravil škofa le domači župnik, a deklica 
je z nemim poklonom izrečila šopek škofu. 
— Ali niso današnji fašistični mogočnjaki še 
"ikdar premišljali, kako bo po takih krivicah 
z njihovimi rojaki, ako se kolo časa zasuče? 

s To in ono. Na pet let ječe je bil obsojen 
v Berlinu neki 54 letni mož, kor se je ne-
ugodno izrazil o hitlerjevskem kongresu v 
Niirnbergu. — Francoski veleposlanik v Ber-
linu je protestiral pri nemški vladi, ker je 
Hitler izročil na znanem nilrnberškem shodu 
KSlnsl enm napadalnemu oddelku zastavo z 
napisom: Strassburg. To mesto spada namreč 
pod Francijo. — Vsako prvo nedeljo v me-
secu bodo smeli imeti v Nemčiji povsod le 

: ono jed pri obedu, ki ne bo smela veljati za 
! osebo več kot 50 fenigov (okrog 7 Din). Po-
• sehne komisije bodo pregledovale stanovanja, 

Se se ta odredba izvaja. Prihranjen denar se 
mora oddati za zimsko pomožno akcijo. 

Avstrija 
s Drobiž. Dollfuss je ob priliki katoliške-

ga shoda na Dunaju izjavil, da je avstrijska 
vlada proti obnovi parlamentarizma ter za 
katoliško državo na stanovskih temeljih in 
Pod mogočnim vodstvom. — 12 habsburških 
nadvojvod se je udeležilo katoliških sveča-
nosti na Dunaju. — Na dunajski evharistični 
kongres je doijlo nad 4 iisoč gradiščanskih 
Hrvatov, ki so v svojih lepih narodnih nošah 
»oli splošno občudovanje. — Množe se dezer-
terstva avstrijskih oficirjev in vojakov v Nem-
alo, kjer oficirje sprejemajo v istem činu v 
nemško vojsko. 

3 Par novic i i Korotana. Redek slučaj so 
™«h pred kratkim na Krčanjah. Poročiti bi 
se "nel Lojze Zvitter z Rude z Marijo Čemer 

pd. Modrejevo. Nekaj dni pred poroko sta 
obiskovala svoje sorodnike na Krèaujah, pri 
pd. Kosu pa je postalo ženinu naenkrat sla-
bo, komaj je še prišel na nevestin dom k 
Modrejii. Tam se je vlegel in domači so takoj 
poslali po zdravnika v Grebinj. Tega ni bilo 
doma. O polnoči je ženin umrl. V nedeljo, ko 

j bi šs imela vršiti poroka, smo ga pokopali. 
! Poročena sta bila na grobu. Ženina na grobu 

je zastopal nevestin brat pd. Modre. — Dne 
8. septembra se je preselil v južno Ameriko 
bivški avstrijski poljedelski minister Thaler 
s 70 tirolskimi družinami. 

I U k r a i i n a 
s Slavni ukrajinski profesor oslepel. Na 

zborovanju profesorjev zgodovine v poljski 
Varšavi, na katerem so sodelovali učenjaki 
vsega sveta, so javili boljševiški profesorji, 
da slavni ukrajinski profesor Gruševski ne 

; more priti, ker je oslepel. Tudi tega moža so 
! boljševiki djali v zapor, odvedli iz Kijeva v 

Moskvo, kjer slavni zgodovinar gladuje. Od 
gladu in slabega zraka v vlažnem zaporu je 
profesor Gruševski zgubil vid. Gruševski je 
napisal veliko zgodovino ruskih Ukrajincev 
in je izšlo . doslej deset velikih knjig tega 
znamenitega dela. 

Amerika 
s Tudi ameriškemu šolstvu trda prede. 

Po zadnjih poročilih ameriških šolskih oblasti 
je gospodarska kriza strahovito prizadela tam-
kajšnje javno šolstvo. Devet in pol milijona 
otrok ne dobiva več zadostnega pouka. Na 
zapadu in jugu so zaprli mnogoštevilne šole. 
V departementu Alabama so odpustili toliko 
učiteljstva, da je 100.000 otrok brez pouku. 
Po mnogih šolah so število učnih ur znižali 

, ali pa šolsko leto skrajšali. V departementih 
Chicago in Detroit so učiteljem, ki že dolgo 

I niso prejeli plač, prejemke znova znižali za 

14 do 32 odstotkov. Seveda je treba upošte-
vati, da znašajo državni in krajevni izdatki 
za javno šolstvo v Združenih državah ogrom-
no vsoto 14 bilijonov, torej četrtino celokupnih 
javnih izdatkov. V tej vsoti pa niso vpošteti 
stroški za zasebno, torej za katoliško šolstvo. 
In'kar je posebno značilno: katoliško šolstvo 
navzlic krizi izvrstno uspeva. Požrtvovalnost 
ameriških katolikov za dobro šolo ne pozna 
nobenih meja. 

Drobne novice 
Decimalni sistem za mere in uteže uvede 

s 1. januarjem 1934 Turčija. 
Novo špansko vlado je sestavil Lerroux, 

in sicer brez sodelovanja socialistov. 
5000 let staro pšenico so našli te dni v 

nekem indijskem grobu. 
Prvo dopisnico iz aluminija so odposlali 

te dni iz Birminghama na Angleškem. 
Notranje posojilo v znesku 300 milijonov 

šilingov razpiše na jesen avstrijska vlada. 
30 bojnih ladij je naročila brazilska vla-

da na Japonskem. Plačala jih bo s — kavo. 
Okoli pol milijona ljudi živi od zločinstva 

v Ameriki. 

Č e č e b e l e v a s n a p a d e j o 
Nenavaden napad je doživela te dni neka 

vas pri Tyrnavi na Češkoslovaškem. Neki ko-
čijaž je vozil s parom konj proti vasi, ko je 
navtdil na vprego roj čebel iz panjev nekega 
gozdarja; roju so sledili še drugi roji. Konja 
sta se spustila v divji beg, čebele so sledile 
vozu do vii.-i, kjer so se vrgle na vse, kar je 
bilo v vasi živega. Niti eno bitje v vasi ni 
ostalo neopikano. Kmetje so naposled zažgali 
slamnate kupe po ulicah in s sodelovanjem 
vaške brizgalnice so neprijetne muhe pregnali. 
Dogodek je zahteval tudi človeško življenje. 
Splašena konja sta voznika zadela tako ne-
srečno, da je pozneje umrl 
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d Pilotsko šolo »o otvorili v Ljubljani. 

Trajal« *><> d e s e t t*<,no»-

d Okrog 700 kg rasnih j est vin baje poje 
„a leto človek, ki tehU 70 kg. 

d čudaki «o ta« med gobani. Zadnjič en-
krat smo citali o jurčku-velikanu, ki je tehtal 
skoraj en kilogram. Oni dan pa je prinesel j . 
Franc Černivec, posestnik v Kosezah-Kotu pri 
Vodicah, jurčka, ki je Se večje čudo med go-
bani. Človek se pri pogledu nanj nehote spom-
ni na skupaj zrasla Siamska dvojčka. Narav-
nost iz sredine klobuka nekoliko večjega jurč-
ka je namreč pognal manjši, a običajno razvit 
jurček, kar je med gobami pač redek primer. 
Dvo j čka sta bila zdrava in užitna. 

d Do 18.009 učencev je letos na vseh slo-
vensk ih srednjih in meščanskih šolah, 

d Tatovi ao vlonafli v župnišče v Lomu 
nad Tržičem in odnesli za okrog 4000 Din 
vrednosti. 

d Samo 9* C nad ničla je kazal te dni to-
plomer nn prostem. Je pač jesen tu. 

Iz naše orestolice 
d Večje odposlanstvo poljskih parlamen-

tarcev je obiskalo te dni Belgrad. 
d Nazadovanje tovornega prometa. V le-

ošnjem prvem četrtletju s« je naš tovorni pro-
met nekoliko zboljial, da je znašal 285 299 
vagonov proti 283.615 vagonom v prvem četrt-
letju lani, a je v drugem četrteletju nazadoval 
in je padel od 349.658 vagonov lani na 314.370 
vagonov letos. Posledica tega je, da je bilo 
v letošnjem polletju natovorjenih manj vago-
nov ko lani. Nazadovanje tovornega prometa 
kažejo te številke. V prvem polletju je bilo 

aitovorjenih: leta 1929 716.091, ieU 1930 
697.534, leta 1931 703.997, leta 1932 633.273, 
leta 1933 599.669 vagonov. 

d Stalno rusko gledališče ustanove v Bel-
gradu. 

d Zunanji ministri držav Male zveze se 
baje sestanejo dne 22. sept. v Pragi. Obravna-
vali bodo predvsem gospodarska vprašanja in 
razorožitveno vprašanje. 

d Par številk « naši živinoreji. Kmetijsko 
ministrstvo objavlja v naši živinoreji konèc I. 
1932 podatke, ki jih v naslednjem navajamo: 
konji 1,157.000 (1,169.000), goveda 3,812.000 
(3,872.000). prašiči 2,863.000 (3,133.000), ovce 
8,510.000 (8,426.000), koze 1,872 000 (1,928.000), 
osli 115.000 (115.000), perutnina 19,467.000 
(19,010.000), panji 629.000 (639.000). — Ti po-
datki kažejo, da je v splošnem stanje živine 
bilo lani nižje kot leto dni prej. Edino pri ko--
zah in perutnini je opaziti naraščanje števila. 
Perutnina izkazuje sploh j»talen dvig, kar do-
kazuje preusmerjenost naše živinoreje. Sicer 
je naraslo tudi Število konj in deloma praši-
čev, nasprotno je padlo število goved., 

d O slovenskem vprašanja je otvoril raz-
pravo v »Srbskem književnem glasniku , dr. 
Nikoia Jurkovič. 

d Smodnišakra zletela v srak. Dne 15. 
sept. se je pripetila v Mostarjvf eksplozija v 
vojaškem skladišču v okolici mesta, kjer se 
nahaja skladišče gradbenega smodnika. Dva 
vojaka sta pri tem našla smrt, razen teh je 
»"ilo tudi neko kmetico, tri druge pa ranilo. 

okn 'h sosednih hiš so popokale Šipe. 
d Vranični prisad. V nekaterih okrajih 

vrbaske banovine se je pojavil na živini vra-
n i č m prisad. Ker kmetje niso obračali posebne 
Pozornosti tej nevarni bolezni, se je prenesla 
'udi na ljudi jn je bilo že več obolenj v teh 
J h"- Oblasti so storile potrebne korake, 

nevarno bolezen preprečijo. 

Nesreče 
d Zločinska roka je aalgala hišo in gospo-

darsko poslopje Matevžu Ropretu z Bohinjske 

d Požar je uničil lepo gospodarsko pfr-
alopje, last trgovca g. Rudolfa Zupančiča v 
Dolskem. 

d Ogenj je izbruhnil na novem gospodar-
skem poslopju Simona Bohinca v Smokuču, 
občina Breznica in ga upepelil. Pri tem je 
zgorela tudi sosednja hiša invalida Alojzija 
Klemenčiča. 

d Požar je nničil v Cerkljah pri Kranju 
dve mizarski delavnici, pod in stanovanjsko 
poslopje. Prizadeta sta Sekne in Erzar. 

d V strugi Črnega potoka pri Kamnika je 
utonila žena nekega mtadega posestnika iz 
Stahovice, mati štirih otrok. 

d Neznan ropar je omoril (pol ure od 
Brežic) zakonca 74-letnega Ivanška Antona 
in 72-letno Marijo, stanujoča v Bukovšku v 
občini Zakot. Zločin je povzročil med prebi-
valstvom upravičeno razburjenje. 

Novi grobovi 
. d V Kranj« je umrla Gregorčeva mamica. 

— V Dol. Logatcu je odšla v večnost Marija 
Pečkaj roj. Petkovšek. — Na Uncu je zapel 
mrtvaški zvon Matildi Sebenikarjevi. — V Ma-
riboru je Bog poklical k sebi Matildo Radolič 
roj. Piki. — V Devini pri Slov. Bistrici so po-
ložili v grob gostilničarja Jakoba Obersneja. 

— V Starem trgu pri Rakeku je umrl 37-letni 
posestnik Ivan Kraje. — V Solčavi je premi-
nul posestnik Anton Herle. — Na Blejski Do-
bravi so pokopali lesnega trgovca Jožeta Kun- ' 
čiča. — V Celju sta zatismla na veke oči, kro-
jaški mojster Josip Zabukošek, in poštni urad-
nik v p. Martin Vidic. — V Trbovljah je od-
šla v večnost gostilničarka Uršula Volker. — 
V Ljubljani so umrli: Pavla Žlebnik, blagajni-
čarka tvrdke Cesnik; Miroslav Šubic, poštni 
kontrolor; Frančiška Gorjanc, žena poštnega 
upokojenca; Ivanka Mrovlje; Jakob Lotrič, 
industr. uradnik v pokoju. — Naj počivajo 

v miru! 

Razno 
d Zadražna šola. Tako kot druga leta se 

tudi to zimo vrši v Ljubljani zadružni tečaj 
(šola) in sicer od 16. oktobra do Velike noči. 
Mladi fantje, ki postanejo kasneje kmetski go-
spodarji in jih veseli zadružno delo, naj se pra-
vočasno oglase. Priglasiti se je pri Zadružni 
zvezi v Ljubljani, Tirševa cesia 38 in sicer naj-
kasneje do 7. oktobra Vsa pojasnila dobe pri 
Zadružni zvezi. Tudi domače zadruge morajo 
dati potrebna pojasnila. 

d »Tinta jt vinta«, pravi star dolenjski, pa 
tudi gorenjski, notranjski' in štajerski pregovor. 
S tem je stara modrost hotela povdariti, da je 
treba dobro premisliti, predno človek da na . 
kak papir, ali pod kako izjavo svoj podpis. 
Koliko jih je na ta način že nasedlo raznim 
agentom in so morali z dragim denarjem pia 
čati njčvredno blago. Tudi zadnje čase se taki 
agenti po naši deželi pojavljajo. Zalo bodite 
previdni! Predno sklenete kako kupčijo se po-
svetujte s pametnimi ljudmi, da ne boste dali 
svojega podpisa na pogodbo, ki vam obljublja 
ničvredno robo. 

d Stare poštne znamke iz leta 1926 s pre-
tiskom imena »Jugoslavija«, pridejo zopet v 
promet. 

(M SJAČM 
i . vtgot/ju. 

Brez ozira kakšnega izvora jc 

bolečina. Vam Aspirin tablete 

hipoma vrnejo ugodje- Vzemite 

jih brez skrbi! Pri nakupu pa* 

zite na Bay er je v križ. ima 

ga vsak omot in vsaka tablet«. 

ASPIRIN 

0|b» k "(t». S 

Naročajte »! «! 

S l a v a s l o v e n s k i b e s e d i 
Slovenska beseda je zlata posoda, ki skri 

va najdražji biser: ustvarjajoče, odrešujočo 
misel. Je zlata skrinja, ki skriva vse neiz-
merne zaklade, ki jih je v tisočletjih nako-
pičila slovenska duša. Slovenska beseda, po-
dobna je zastoru v templju tisočletnega narod-
nega trpljenja in mučeništva. Da bi ne bilo 
besede, kako naj bi rodovi znali za-delo in 
borbe svojih prednikov? 

Slovenska beseda je zlata veriga, ki veže 
tisočletne rodove v en sam slovenski narod. 
Kar je kmetiškemu rodu njegova gruda, to je 
narodu njegova beseda. Da bi ne bilo besede, 
kako naj bi ljudstva hranila svojo ljubezen, 
bol, molitev, srečo? Slovenska beseda, kos 
materinstvi je v njej, vedno sprejemajoči in 
vedno dajajoči. 

O sili in zdravju naših prednikov pričajo 
gradovi in božji hrami, kmetiški domovi in 
naši grobovi, priča o njej naša sveta zemlja. 
Najbolj pa priča o sili in zdravju davnega 
slovenskega naroda,:, slovenska beseda. Naj-
lepši in najvišji spomenik večtisočletne na-
rödne zgodovine je, visok ko} nebo in lep 
kot sobice. 

Slovenska beseda je krvna' žila tisoč-
letnega narodnega telesa, po tej žili se pre-
taka narodova kri iz srca v telo in nazaj v 
srce. Kar je duši telo, je misli beseda: zlata 
"posoda in v njej biser neizmerne dragocenosti. 

• •v-
ii Duhovne vaje za deklet» bodo v Domu 

Brezmadežne ori 30. septembra dO 4. oktobra-
Ob prazniku sv. Male Terezije ste povabljene, 
tla si. svoje duše očistite in okrepite po zgled« 
te ljubeznive svetnice v zaupanju do Boga iu 
v božji ljubezni. Priglasite «e takoj n« naslov: 
Dow Brezmadežne, Mala t oka pri Ihanu, pošta 
Domžale. 



IVgl«l v /apno cerkev v Žužemberku »u Pogled na množice. ki s« prisostvovale sv. inaäi M glavnem trgu 
koncertom. v Žužemberku. 

Letalska nesreča 
Dri Ljubljani 

Koliko Nemcev je ns 
svetu? Po najnovejši sta-
tistiki živi na svetu okr 
95 miljonov Nemcev. Od 
teh jih je 63 milijonov v 
Nemčiji sami, 11 milijo-
nov v Ameriki 6.3 milij 
v Avstriji, 3.5 milijona na 
Češkoslovaškem, skoraj 3 
milijone v Svici, 1.4 mili-
jona na Francoskem, isto 
toliko na Poljskem, osta-
nek večinoma na Mad-
žarskem, v Italiji, na Li-
tavskem in Lotiškem. 

.Niirodne noše na cvli. kongresu v Žužemberku. 

Na levi: razvaline ponesrečenega letala pod 
ruševinami zidovja pri umobolnici. V ozadju «e 
vidijo polomljene drevesa, katera je sekalo pa-
dajoče letalo. Malo slika spodaj: ruševine mo-
torjev. Spodnji dve «liki: razni razbiti del" 

letalu 



PO DOMOVINI 
Z o p e t s o s e z b r a l i n o v i tisoči 

V Žužemberk ii 
V vrsti mogočnih evharističnih prireditev, k 

O d r e š e n j a , se je na častno mesto postavila tudi 
fužemberška dekanija, ki je v nedeljo 17. t. m. 
imela krasno evharistično prireditev v Žužemberku. 

Žužemberška dekanija je gotovo med najrev-
nejšimi in od prometa najbolj oddaljenimi. Daleč 
Dd prometa in vrvenja sveta se ubogo ljudstvo na 
tkopi grudi bori za vsakdanji kruhek. Toda ravno 
trda šola življenja je ljudi ohranila zveste Bogu in 
Cerkvi. To svojo zvestobo , do Boga in Cerkve je 
cela dekanija na najlepši način pokazala v nedeljo 
na evbarističnem kongresu, ki je potekel ne toliko 
» zunanjem blesku, kakor v res iskreni pobož-
nosti in v sveti vnemi za vse dobro in lepo. 

K r a s e n dart nam je Bog naklonil. To je bila 
sreča, ki je marsikje letos niso imeli. Okrog devete 
ure so začete prihajati množice iz posameznih 
župnij, p e š i n na dolgih vrstah okrašenih voz in 
se p r e d v h o d i v trg urejevati po župnijah v proce-
sije! Ko je v farni cerkvi začelo pritrkavati, so se 
sprevodi v najlepšem redu in z godbami na čeiu 
začeli pomikati na glavni trg, kjer je bil za vsako 
župnijo določen poseben prostor. Na vzvišenem 
pros to ru pred podružno cerkvijo pri starodavnem 
gradu je b i l postavljen oltar. Pred oltarjem s o se 
zbrali zastopniki oblastev z gosp. okrajnim načel-
nikom vlad. svetnikom Logerjem na čelu, belo 
oblečene deklice, šolska mladina, vel'ka skupina 
na rodn ih n o š i n močna četa gasilcev, okrog oltar'a 
so se vrstila bandera in zastave župnij. Pogled na 
množico je bil veličasten. Nad 5003 se i'li je z'.ralo 
okrog oltarja. 

Sveto mašo je opravil č. g. pater Gerard, za-
stopnik samostana v Stični, kamor je bitu v starih 
f-sib podložna tudi žužemberška dekanija. Med 
«v. mašo je oh spremljavi godbe pela vsa množica. 
Petje se je pol ure daleč čisto razločno slišalo in 
je napravilo na vse mogočen vtis. Pred sv. mašo 
je množicam govoril o presv. Fvharistiji gosp. 

naši deželi vršile v proslavo 1900-letnice 

v s e u č . p r o f e s o r dr. O d a r , po sveti maši 
pa gosp. s t o l n i v i k a r K o š i č e k . 

Po drugem govoru se je v največjem redu, 
skoro bi rekli s preveliko naglico začela premikati 
ogromna procesija, katere se je poleg številnih 
gledalcev udeležilo 4200 oseb. Krasen je bil po-
gled na procesijo, ki je šla lako, da so se vsi sre-
čavali. Žužemberška in mlada hinjska godba sta 
neumorno igrali. Vsako župnijo je spremljalala do-
mača duhovščina, povsod je bilo slišati petje far-
nih zborov, ljudsko petje in glasno pobožno moli-
tev. Vsa ta ogromna procesija se je vila na grič 
k farni cerkvi, kjer je bila sklepna pobožnost. 

Velik prostor pred farno cerkvijo je bil tri-
krat premajhen. Tu je imel gosp. d e k a n K a -
r e l G n i d o v e c , ki je vodil procesijo, kratek, 
a krasen nagovor na zbrane množice, nakar je iz-
vršil posvetitev-dekanije presv. Srcu Jezusovemu, 
S slovesnim blagoslovom je bila glavna pobožnost 
končana. 

1 oda, ne! Se nekaj krasnega je bilo na spo-
redu: Koncert združenih župnijskih zbo-rov, ki so 
pod taktirko gosp. o r g a n i s t a P o ž u n a peli 
pesmi, ki bi jih imeli peti pri koncertu na Sta-
dionu. Cerkev je bila natlačeno polna in ljudje so 
z napetostjo sledili krasnim napevom. Za sklep 
so bile še pete litanije z ljudskim petjem. 

Kaj takega žužemberška dekanija še ni do-
živela. Vse je bilo hvaležno Bogu za lepo sloves-
nost. Bog da), da bi obrodila lepe sadove v srcih 
vseh navzočih. 

V Rajhenburgu 
Praznik Marijinega rojstva je izredno lep 

šolnini dan. Božjo inati sama ga je nam izpro-
sila: saj je gledala z nebeških višav na tiso-
čera otroška srca, kako so hrepenela po tem 
dnevu. Za ta dan je bilo namreč prirejeno 
skupno romanje otrok iz Marijinih vrtcev v 
Rajhenburg. Vse okoliške župnije so se <MI-
ZMi le v častnem številu. Precej po 12 so bile 
ceste, ki peljejo v Rajhenburg, polne malih 

romarjev. Ob eni ee je na Vidmu zbrala 
ogromna vrsta voz. Saj je bilo celo iz Velike 
doline kar 12 voz. Med popevanjem Marijinih 
pesmi so prispeli mladi romarji pred slovečo 
Marijino svetišče. Tam so jih čakali domači 
otroci in jih ljubeznivo pozdravljali z maha-
njem belih robcev. Nato se je cerkev napol-
nila. Samih otrok je bilo 2500, njim pa se je 
pridružilo še mnogo odraslih. Ganljivo je bilo, 
ko ie mnogobrojna množica skupno zapela: 
JO Marija, naša ljuba mati!« Na prižnico je 
stopil g. 6vetnik Zust iz Cerkelj. Govoril je 
kratko in lepo. Slerlile so pete litanije Matere 
božje, ki jih je vodil videmski gospod dekan. 
Odpevala j c vsa cerkev. Nato se. je V6a cerkev 
izpraznila in napolnila ves prostor pred glav-
nim vhodom. Tam jc bil pripravljen oder. 
Nastopil je otroški pevski zbor iz Brežic pod 
vodstvom g. organista Žemplja. Nato se je pri-
čelo zborovanje otrok. Otvorila sta ga in vo-
dila učenca VI. razreda Marijan Serné in Levfco 
Debevec i/. Le.skovea. Pivi je male govornike 
na oder pozival, drugi se jim je na poseben 
način zahvaljeval. Oba sta svojo vlogo izvrst-
no vršila, čeprav ili bila ravno lahka. Pa tudi 
vsi mladi govorniki so se dobro izkazali. Čast 
vsem in zalivala onim, ki so jih naučili. 

Po zborovanju je bilo malo odmora. Nato 
•;e je cerkev znova napolnila. Na prižnico j e 
stopil g. dekan Anžič. Pozval je zbrane otro-
ke. da so z dvignjeno desnico na slovesen 
način vnovič obljubili svojo zvestobo nebeški 
Materi. Tej posvetitvi je domači g. župnik iz-
vršil blagoslov otrok po slovenskem obredniku. 
Za slovo pa je posebno lepo donela iz tisočerih 
otroških grl ona zares ljudska: »češčena si, 
Marija«. V veselem razpoloženju so se otroci 
vrnili na svoje domove. Bili so vsi ene misli, 
da tako izpolnite nade naše mladine, ki pri ' 
leto. Bog daj in Marija! 

Novice. 
(Krka.) 

R o m a r s k i s h o d i . Kakor je splošno 
znano, je naša romarska cerkev sv. Kozma in 
Damijana, znana širom Slovenije. Na Krki ima-
mo sedaj tri glavne romarske nedelje: Binkošt-
no nedeljo za Kočevarje, drugo nedeljo po Vel. 

i šmarnu za Gorenjce, tretjo nedeljo pa j e ro-
marski eliod za Dolenjce. Posebno v teli časih, 

RAZNO 
Zanimiva odkritja v 

Kaikazu. Mogočno kav. 
kaško gorovje slovi po 
svojem ogromnem boga-
stvu, ki ga skriva pod 
zemljo. Premoga, železa 
in drugih rud je tam po-
vsod v izobilju, največ 
pa je petroleja. Kavkaz 
pa ni znan samo po svo-
jem naravnem bogastvu, 
ampak je zanimiv 'udi 
radi sledov visoke nek-
danje svoje kulture. Raz-
ne zgodovinske najdbe 
dokazujejo, da je bilo to 
gorovje nekdaj most od 
vpadne do vzhodno-azij-
ske kulture. Zelo zani-
mive so v tem oziru 
"Wbe, ki jih je odkrila 
neka ruska ekspeilioija v 
le kraje. Najdbe dokazu-
lpl«. da je morala biti 
»OKitaj zveza med starim 
Egiptom in meri Kavka-
toni jako tesna. Med dru-
Pm so našli sliko ne. 
"'-'»i božanstva, ki stoji 
v krogu. Ta slika zelo 
spominja na slaroetfip-
tovsko božanstvo Res ex. 
izkopati so tudi mnogo 
stvarj za domačo rabo, 
" so silnu podobne egip-
tovskim. Našli so pa tudi 
precej stvari, kakor se 
If'iijajo sicer le na Gr-

nra. P" v Indiji in 
"abilonu. Razni izdelki 

A 

i a ® 

Spisala H e l e n a ti a I u s c h il a Iz nemščine 
prevedla Marija Kmetova 

" V 

Mali Jean je sedel tiho, prav tiho, dasi so ga brez 

dvoma bolele noge. A nikar, da bi mati kaj opazila! Ona 

je boguvdano prejela sveto popotnico, vsa srečna videla, 

kako sein krstil slabotnega novorojenčka, detonila še ne-

kolikokrat: ,Jean je priden otrok' in se z besedama ,Jezus 

Marija' preselili na oui svet. 

Pozneje pa mi je povedal otrok nekaj drugega — 

in to je zdaj poglavitno: mali Jean niti ni prišel k meni, 

niti ni zvonil, česar ga je mati tako iskreno prosila! Ubož-

.ček je ponoči zgrešil pot, se zvrnil v grapo in omedlel! 

Ko se je zavedel in videl, kje je. ni vedel, kam bi se 

obrnil in je milo klical mater. Ne dolgo, zakaj skoraj sem 

prišel jaz: ,Kakor bi vas kdo priklical.' 

Kako je Ia mati znala prisrčno klicati Boga, da je 

celo tak težak človek, kakršen sem jaz, razločno razumel 

Njegovo povelje!« 

In župnik pripoveduje dalje: 

2. Z g o d b a o d r v a r j u R e p o r t u . 

»Vladarica, drvarja Reporta sle poznali še tedaj, ko 

je bil največji pijanec teh krajev tostrau in onstran meje. 

Hvala Bogu, ni bil naš domačin, marveč je bil prišel prav 

tam iz Francoskega. Po opravkih je prišel večkrat k nam. 

Njegova žena je bila moja spovedanka. Revtca m imela 

dosti snovi za spoved; saj grešiti niti utegnila ni. Ta je 

bila mučeni«!! Se nikoli nisem videl toliko dobrote, t o 

liko potrpežljivosti, take močne vere in take stiske v eni 

osebi. 

Ne morem reči, da mož ne bi bil priden. A čim je 

bil pijan, ga ni bilo moči prenašati. Vsi peklenščki so bili 

tedaj v njeni. Pretepal je ženo in otroka, ki sta morala 

večkrat sredi noči zbežati k sosedu. Nekoč je vpričo 

mene položil roko na ženo, ki je bolna ležala v postelji. 

Bog mi odpusti tu greh: takrat sem mu izvinil roko in ga 

tako premikastil, da se je streznil. To je zaleglo za nekaj 

časa. Nič več ni položil roke na ženo in mene je pozdrav-

ljal tako spoštljivo, ko še nikoli. 

Lani pa ga je bilo malokdaj videti. Njegova žena je 

redno hodila k spovedi in se razjokala pri meni. Zašel 

je bil v slabo družbo in zapil ves svoj zaslužek. Zdelo 

se je, da je še neka ženska vmes, zakaj, ko je bil pijan, 

je govoril o njej in preklinjal svojo lastno ženo. Dejal je, 

da si želi le eno, da bi bil vdovec. Kadar je bil trezen, 

se ji je izmikal, potrt je Stil, brez moči, delomržen. Uboga 

žena se je v nadčloveški borbi bojevala z njim in zanj. 

Če je kdaj imel delo pri nas, je prišla zvečer žena ponj, 

da ni zapravil svojega zaslužka v gostilni. Njegovi tovariši 

s sicer vedno zagovarjali ženo, vendar so vedeli, da se 

bo nekoč slabo končalo. 

Tudi jaz, sem mu pihal na dušo. V zadregi je bil in 

je spočetka pretakal tudi solze alkoholika, ki so zmeraj 

koj pri roki. Nato pa je začel robantiti. 

Ničesar nisem dosegel pri njem. Druge pomoči nisem 

poznal, ko da som njega in družino priporočil miloeti 

našega Gospoda. 

Nekoč, pa se je pojavil pred kuhinjskimi vrati drvar 

z ženo in otrokom. Ve« je bil zmeden in prepaden. 

,Gospod župnik,' je rekel s prestrašenim glasom, (go-

spod župnik, pomagajte mil' 
Vse druge sem odslovil, mu velel sesti, mu ponudil 



to sino »-.i iato zelo potrebni molit»»- in po-
moči. bo še marsikdo priromal na Krko z /a-
upanjem in bo gotovo odšel potoUien. Veliko 
romarjev pride tudi na »kozmi janovo< nedeljo, 
ki lxi leto® I. oktobra. — V nedeljo 2*. eept. 
bo za našo (aro »elik praznik: blagoslovili bo-
mo IM .ŠC nove orgle. Prejšnji leiten so razdrli 
stare, ki -so bile napravljene leta 1754. Torej 
skoraj 20U let so pele » krški cerkvi. Nove orgle 
ie izdelal znani g. Jenko iz št. Vida nad Ljub-
ljano. Orgle so moderno iu mojslersko delo 
prve vrste. Blagoslovit jih bo 24. >ept. vlč. g. 
kanonik dr. Kimovec. Po blagoslovil bo razlaga 
orgel (e. kanouik Kiuiovec iu inous. Premrl, 
ravnatelj stolnega kora v Ljubljani, ki bo prvi 
zaterat nanje), nato pa bo koncert domačega 

1... .... .1. .... . I. r* I . ."...(.., . . i i tu'.] I rWt,'t 

£11 UtIVKI. » utlt. , "f ' ...... ... 
jarstvo vneti kmetovalci združili v novousta-
novljeni >Sadjarski in vrtnarski podružnici na 
Krkic, katere ustanovni občni zbor se je vršil 
v nedeljo la septembra. Le tako naprej! Le 
v skupnosti io slogi je naša moč! Na občnem 
zboru je predaval o sadjarstvu g. urednik liti-
Blek iz Ljubljane. 

DOK gradimo. 
(Horjul.) 

kadarkoli je bila kaka predstava našega 

Srosvetnega društva, «mo «i želeli le enega: 
a bi čimprej dobili nov Prosvetni dom in ž 

njim večjo društveno dvorano z modernim 
odrom. Saj je bila dosedanja društvena dvo-
rana pri vsaki prireditvi veliko premajhna: 
tudi zaslužijo igralci, ki se z uspehom lotijo 
celo Shakespearja, uekoliko boljši oder. kot 
je v sedanji horjulski mežnariji. Vse to in še 
drugo je bilo torej vzrok, da smo začeli mi-
sliti na nov Prosvetni dom. Ko smo dobili pri-
praven prostor poleg žnpne cerkve «mo zaceli 
letošnjo zimo s pripravami. Da bi videli, kako 
so bili ljudje za to navdušeni! Po 30. tudi po 
40 voz je šlo dnevno po opeko na Vrhniko, 
«pel drugi so vozili skupaj les, pesek in ka-
men. Prej, kot bi človek mislil, je bilo pri-
pravljeno. Treba je bilo še načrta; tega je 
naredil Plečnikov učenec arhitekt Tomažič po 
predlogih uašegs gosp. župnika, ki ci je prej 
ogledal vse modernejše prosvetne domove po 
Sloveniji, lako so bili dani vai pogoji, da so 

koncem avgusta začel, kopal, temelje in "dat^ 
Z klanje hiše hitro napredujem ce Bog d«, no 
stavb«! že ta mesec pod straha ie-nio, da bi 
se nesebičnemu g. župnika posrečilo dobiti »e 
novih dobrotnikov, k? bodo priskočili tudi z 
gotovino, da bo mogel srečno pričeto delo 
uspešno nadaljevati in končno dovršiti. 

Razno. 
(Cerklje pri Kranju.l 

V Cerkljah pa ne po/najo krize, bi utegnil 
kdo trditi. Kdor üu- ue pozna. Res ie, da je 
bila pred mesecem odprta četrta gostilna v nasi 
vasi pa to se nt pravi, da krize ni. le pomagati 
si /.namo tudi v krizi V vinu je veselje, v ve-
selju pa se prežene in pozabi še taka kriza. 
Ce bodo ljudje vedno tako hrabro preganjali 
krizo, kol so jo ob tvoritvi nove gostilne, «otem 
ni zlomek. da je ae bi pregnali za vedno iz 
naše vasi. — V noči od 12. na 13. sept. je unici, 
požar v Cerkljah dvoje mizarskih delavnic s 
«troji in vsem orodjem, eii pod io znatno po-
škodoval en« Ilišo. Prizadeta gospodarja Jakopc 
in Piovere «i bosta težko opomogla. Prvemu je 
pred dobrim letom pogorelo staro gospodarsko 

Sislopje io sedaj zopet uovo. — I z Sreraske 
itrorice ee je po 6 mesečni odsotnosti vrnil 

soboslikar g. Jernej Voinbergar. Priporočamo 
ga vsem kot solili nei; a in pomoči potrebnega 
obrtnika' 

•Smrtna kosa. 
(št. Gotard.) 

Nemila smrt je pretrgala pretečeni teden 
uit življenja skrbni krščanski materi Ivani 
Slapnik. p. d. Knšarjeri mami iz I,i ino ve. Huda 
bolezen jo je za eno leto priklenila na bolniško 
posteljo. Dokler «o ji moči dopuščale, je vBak 
prvi petek zvesto hodila k sv. zakramentom. 
V krščanskem duhu je vzgojila šest otrok, ki 
so vsi vzgledui in verni katoličani. Pred pol 
letom so iiigubili indi dobrega očeta. Blagi duši 
večni mir. domačim globoko sožalje! 

Razno, 
(št.. Gotard.) 

V nedeljo 27. avgusta je šla procesija iz 
farne cerkve v Podzkl k Boliskarjevemti zna-
menju. Tu je bil govor in slovesni blagoslov 
na novo sezidane vaške kapelice, v kateri je 

postavljen kip Marijinega Srca. Veliko liu,|„, 
se je tu zbralo in po Blagoslovu Je n'u 
žica n« glas odpevala lavretaaske litanije 7 
/gra<lbo znamenja j e največ žrtvoval« 'A» 
Novak, po domače Kraljeva mati in njen» i? 
Antonija. - V ponedeljek 28. avguste iw,J 
due je plat zvoua opozoril ljudi, da nekje J0,i 
Pri posestnik u Antonu Štrajliar v Zg. Zaplanini 
so «e v dimniku vnele saje. Streh« je bil« 
slamo krita, zato je hitro nastal ogenj, ker i" 
tetin j vlekel močan veter. Gasilci iri <J r'uKi j 
d je so hitro prihiteli na lice mesta. « poma«)] 
so si mogli le z ročno brizgalno, kt.r ni v u: 
zini močne tekoče vode. K sreči je bilo B«.«). 
darsko poslopje obvarovano pred ognjem ze« 
relo je le stanovanjsko poslopje. Prizadeti trni 
veliko škodo, ker mu je ipogorelo skoraj vse 
žito, ca. 70 mernikov, iu ker jc zavarovan « 
prav nizko vsoto, ca, 1200 Diu. Gospodar äe i, 
pri gašenju še zelo opekel na rokah in ua vrj. 
iu, da so ga -še tisi« popoldne odj»e! jali v y . 
niš.nico. 

Cerkev sta» prenoviti. 

(Boštanj ob Savi.) 

line 14. septembra smo obhajali praznik 
Povišanja sv. Križ« v na novo preslikani cerkvi 
Že takoj po vojni smo nameravali s slikanjem, 
pa so nas ustrašili veliki stroški. Pred enim le. 
tom pa je prevzel to delo naš bivši kaplan 
g. Janko Valjavec. Zbiral je od hiše do iiKe 
darove. Ljudje so mu radi pomagali. Dne 3. ju-
lija se je začelo odranje cerkve in v dveh 
mesecih je bila cerkev poslikana. Predelali s» 
tudi oltarje. Posebno lep je pogled u* glavni, 
moderno prenovljen oltar. Izpopolnjena je tudi 
razsvetljava. Slikanje jc lepo dovršil Jože (V-
linšok, slikar iz Trbovelj. Vsi stroški m po-
ravnani. Lep spomin za IW0 letnico -v. Križa 
in odrešenja. D. I1. 

Vikar z nalivom. 
(Primskovo) 

Zadnje čase smo imeli lepo vreme, katerega 
so se veselili posebno vinogradniki. V petek p« 
je prifcrumel silen vihar. Pred farno cerkvijo 
stoje velikanski mlaji, ki še spominjaj« n» 
birmo. Enega je vihar precej omajal, imojfe 
pa je pometa! po tleh. Viher je spremljal mo-
čan naliv, saj je padlo v kratkem ra-.ii nad 
33« mm dežja. Iiamo 22. avgusta je bil še tak 

slanine, kruha in mošta, a on je odrinil vse od sebe. 
rekoč: ,Ne morem.' 

Dolgo sta molčala mož in žena. Mož se je pozibaval 
ua stolu sem in tja. da sem se bal, da se bo zvrnil ko 
posekano deblo. Žena pa je sedela ko okamenela. Nič 
ni bila živa, le velike oči so ji žarele. Zanjo sem se bolj 
bal, ko za njenega moža. 

.Govori!' je rekel čez čas. 
In je pričel» pripovedovati tiho, skoraj neslišno: 

.Takole je bilo, gospod župnik: Šla sem ponj ko vsak 
dan. Pijan je bil — oprostite — ko še nikoli. Pa sem 
ga prijela za roko in rekla: .Charles, pojdi z menoj!' 
Presenečena sem obstala, ko je koj pograbil čepico in 
dal sekiro tla ramo in '»dšel z menoj. Šla sva ntimo 
krčern, pa se še ozrl ni vanje. Gospod župnik, srečna 
sem bila. čeprav mi ni bil njegov molk nič všeč, ne vem 
zakaj.' 

,Vam bom jaz povedal, zakaj ne, gospod ' župnik,' je 
nenadoma zavpil ntož. ,Ona se ne upa založiti me! Ubiti 
sem jo hotel — ali veste zdaj, zakaj sem šel precej z njo? 
V gozdu sem jo zgrabil za lase in zavihtel sekiro...' 

Ko je lo povedal, so mu tekle mrzle, potne kaplje 
po čelu in njegovo mogočno telo se je stresalo ko v 
mrzlici. 

2ena mu je položila roko na ramo: .Saj se ni zgodilo,' 
ga je pomirjala dobra duša.. . ,Od strahu nisem mogla 
kričati, a prav notri v srcu sem klicala Boga na pomoč: 
,Pomagaj, pomagaj, pomagaj!' In tedaj me je moj mož 
nenadoma odrinil, da sem padla na tla. Sekiro je zadegal 
nad mojo glavo daleč od sebe; on sam je obstal pred 
menoj, kol bi bilo treščilo vanj.' ,Kaj pa je bilo?' sem 
vprašal tako prevzet, da nisem imel nobene besede. 

Zena je pogledala moža: ,Ti povej, jaz nisem ničesar 
videla!' 

,Gospod župnik,' je začel, ,kar sem videl jaz, sem 

videl v treznosti! To morem tisočkrat priseči. Ko sem 
hotet udariti s sekiro, 9e je porinila neka mogočna, ble-
ščeča postava med mene in mojo ženo. Nisem mogel pre-
nesti tega pogleda, slepšl me je in me skelel v očeh. 
In vendar nisem mogel pogledati drugam. Prikazen je 
dvignila roko in sekira je v loku s frčala nad glavo moje 
žene. Jaz je nisem zadegal, prisežem. Koj sem se iztreznil, 
a še dolgo je bila prikaz.en vidna in me je zasledovlaa 
s svojimi očmi. Ne, ne, gospod župnik, nisem pijani Strah 
ine je. Videl sem nekoga iz onega sveta . . . groza me j e . . . 
pomagajte mi, gospod župnik, preden ne bo prekasno 
zame!' 

Spovedal sem ga in ga obdržal dva dni pri sebi v 
župnišču. Î e polagoma se je njegova duša oprostila tiste 
groze. Posihmal je bil ves drugačen. Prenehal je piti; 
presodite sami, kaj je to za alkoholika I Ves se je du-
hovno prenovil. Tudi na tisto žensko m mislil več. Tega 
človeka morete videti vsako nedeljo v naši cerkvi. Zmeraj 
sedi prvi v prvi klopi.c 

V kuhinji Nardinove matere je bilo že pozno. V sve-
tilki ni bilo skoraj nič petroleja in mesečina, ki je sijala 
skozi okence, se je polagoma razlila po vsem prostoru. 
Vsi so sanjali v tej luči in preprosti ljudje so uživali 
vzvišen mir: ko da so spojeni z Neskončnim. 

Domov grede je skušala nepoboljšljiva Avstrijka žup-
nika .prosvetliti'. Le kako neki je mogel župnik videti 
fantka in kako ta mož angela varuha? Ali niso bile to 
samo podobe, ki so se porajale iz močne volje bolne 
matere in ogrožene žene? Na telepalski način? 

O, Avstrijka je premogla mnogo modrih besed, da bi 
•po človeško razložila vse tisto, kar je nepojmljivo' 

Nas župnik pa ni rekel nobene besede in se je ozrl 
• nebo. Šele čer nekaj časa je dejal: 

»Svojim drobnim možganom prisojate take čudefee 

i* brona spominjajo pr," 
Svo na stari Babilon 
Bronaste izdelke pa « 
izdelovali po lujiii nor. 
cih brikone domsSni 
sami, ker so iateli v de-
želi neverjetno mm 
bakra. Tudi glinasti 
delki kažejo okraske Iu-
jega izvora. Vse to 
dokazuje, da je cvetela 
Kavkazu že 8000 le» pral 
Kristusom visoka kultu-
ra. 

Redek slučaj. V franči-
škanskem samostanu » 
mestu Ta n ton je P'™ 
dnevi umrla sestra Matu« 
Marta Butti, najstarejša 
redovnica. V samostan« 
je Svela 82 let in je umr-
la stara 90 lei. Prav do 
poslednjega trenotka !p 

bila pri polni zavesti »' 
biia je znana po SVOJI ve-
liki izobraženosti. Ni bila 
nikdar bolna, rar,.'1"1 

pred smrtjo je prvii » 
svojem življenju obolela 
na kripi in mirno unirla-

>Vstop V malo 
fraucosko mestece jc »*• 
davno priromal VITJI NR-

kus. Oasiravno je w " !" 
programu izredno velik» 
zanimivih točk. je »»"1 

cirkus na predstavah »»• 
raj prazen. Ravnatelj» 
je poskusilo najprW * 
snižanjeni vstopnine. 
di lo ni pomagale. V »« 
jem obupu je I>V,S wi 
dal nalepi« velike kri-
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t"' Pozor na loterijo! 
(Ravne.) 

/•i popravilo ccrkvc sv. Vida v Ravnal i pri 
krške») «e vrši 15. oktobra velika loterija s 
krasnimi dobitki. Srečka stane le 4 Din, a ven-
i r moreš zadeti voz na peresa s konjem vred 

druge krasno in prakt ične stvari, kakor : 
hlaeo za moške in ženske obleke, srebrno uro, 
uro budilko, vrečo moke, voz drv, sodček vino 
m I) trtno škropilnico, prašiča, puranu in še 
L sto drugih stvari, Z majhnim darom pomu-
raS dobri stvari, sebi pa koristiš. Srečke se do-
lo ™i čč. župnih uradih leskovške dekamje, 
* raznih trgovinah v l f rškem in drugod. Na-
roèijo se lahko tudi pri odboru. Izid žrebanja 
re objavi v časopisih. 

Most ua Kolpi. Letina. 
(Metlika.) 

Dela na mostu napredujejo. 1'iloie zabija-
jo, da se priredi vse za betoniranje nosilcev. 
Stiiri most je Sedaj zaprt in so ga začeli pre-
stavljali, da se bo mogel vršiti promet. Novega 
mosta pa še ne bomo kmalu vkleli dodelanega. 
Platani so |va delavci slabo. Nekateri zaslužijo 
komaj po 1.50 na uro, torej 15 Din ua dan — 
brez inane! — Slive smo prodali. Nekateri so 
se prehiteli in nasedli prvim kupcem. Potem 
|ia je vzelo v roke kupčijo Kmetijsko društvo 
in pognalo cene vsaj za 60 par za kg. Tudi po 
jabolkih kupci pridno poizvedujejo. V nedeljo 
t» je vršil v dvorani priložnostni sestanek gle-
ite sadne kupčije. Nekateri so pa mislili, da 

..rollino župane,., Pa to šele pride! — Grozdje 
že zori. — Sedaj ga je pa že dovolj sladkega 
vseli vrst in barv, Leto« se je zgodilo tako, da 
je Sveti Jernej zakasnil«. Stari ljudje so re-

kli, da če ni grozdja prej, ga prinese sv. Jer-
nej. Dvu tedna prepozno je pričel! Seveda se 
bo tudi trgatev zakasnila. Vreme lepo kaže, 
upamo da bo tudi vino dobro. —"Sestanek čla-
nov Vinarske zadruge se vrši v dvorani hran. 
in pos. v nedeljo 1. oktobra po osini sv. maši, 
da se določi, kako bo s trgatvijo. 

Slovo g. kaplana. Sinrt. 
(Škocijan pri Mokronogu.) 

Nedavno je odšel od na« č. g. kaplan Fran-
ce Fröhlich na svoje novo .službeno mesto na 
Vrhniko. Pet let je bil pri nas. Ves čas se je : 
vsega žrtvoval svojemu poklicu. Vzor duhovni- j 
ka smo ljubili vsi, posebno .se ga je oklepala j 
mladina. Saj pa ni nikdo prišel k g. Fraucetu 
zastonj. Vsakemu je znal povedati, svetovati, 
pa tudi dati, kar je pač potreboval. Skromno 
jc bilo slovo, kot je bil skromen veduo sam, 
a srcu vseh so bila ob slovesu le enih misli: 
Za vse Vam, g. France, iskrena hvala .iu Bog 
plačaj! — V Gl'innijali je umrl za pljučnico 
Anton Marinčič. Par mesecev prej je oddal po-
sestvo svojemu sinu Tonetu iu pri njeni užival 
potreben pokoj. Pa mu ni bilo dano uživali 
dolgo miru tu na zemlji; odšel je poštenjak 
po večno plačilo. Pokojni je bil trden krščanski 
mož in zvest čitatelj našega časopisja. Preosta-
lim sožalje, pokojnemu pa večni mir! 

Sveti misijon. 
(Leskovec pri Krškem.) 

V dneh od 3. do 10. sept. smo imeli pri na« 
sv. misijon, ki so ga vodili oo. jezuiti iz Ljub-
ljane. Z veliko vnemo omo se udeleževali pre-
lepili misijonskih pridig, zlasti zadnje dneve jc 
bila obširna župnu cerkev natlačeno polna. V 
četrtek zvečer, pred Marijanim praznikom, smo 
imeli rimsko procesijo ob ogromni udeležili in 
prekrasni razsvetljavi, linodušna je bila sodba, 
da kaj lako veličastnega v Leskovcu še nismo 
videli! — Prerojeni na duhu in na srcu hočemo 
sedaj živeti le 'za JeZusa in Marijo in tako re-
šiti svoje duše. Gg. misijonarjem pa izrekamo 
za njihov veliki trud iskreno zalivalo. Bog 
povrni! 

Roparski umor. 
'. (AdleSjiči.) 

Nedavno je še! ob treh zjutraj posestnik 
Peter Veselic iz Vrhovč št. 5 — po domače 

Ktffhäuaer-Tectifiifcuin 
BAD Kit ANKENHAUSEN (KIFFH.) 

Za ìHÌcitcrje in mojstre ./ Gradnja Mroiev / 
Elektrotehnika / Gradnja autoroobilov / Polje-
delski stroji t Gradnja letal / Programi zastonj i 

Lastno letališče 

Lov rè — na sejem v Karlovec. Okrog 5 pa jc 
že prišel povedat miad mož iz Marindola, da 
je bil Peter napaden in da leži na pol mrtev 
na cesti. Ko so pripeljali napadenega domov, 
je bil v nezavesti. Domači župnik mu je po-
delil sv. olje in tedni je izpregovoril zadnje 
besede: »Jezus, usmili se me.« Zdravnik je 
kmalu prišel, a mu ni mogel več pomagati. 
Napadeni je umrl ob 7 zvečer. Drugi dan ob 
i je bila obdukcija, nato pogreb. Umorjenemu 
je bil vzet ves denar v znesku 501 dinar. Osu-
mili sc umora nekega moža. in ga z njegovim 
bratom odvedli v zapore. 

Praznik kat. mladine. 
(Laporje.) 

Zelo važen IMI 24. sept. za našo župnijo. 
To uedcljo proslavimo 30letuico našega pro-
svetnega društva. Zjutraj bo v cerkvi za srce, 
popoldne, ob treh pa za duha. Prideta iz Mari-
bora znana mladinoljuba gg. dr. Jeraj in dr. 
Meško. Na sporedu je med drugim uprizoritev 
tridejanske igre >Pri kapelici«. Lepo vabimo 
prav vse od iilizu in daleč, da pridete v čim 
častnejšem številu! Na veselo svidenje! 

»Scapinove zvijače.« 
(št. Andraž pri Velenju.) 

Kdor se hoče pošteno nasmejati, kdor st 
lioče za par uric otresti vsakdanjih skrbi ih 
težav, ta naj v nedeljo 24. septembra pride v 
naš Društveni dom, kjer priredi naše Katol. 
prosvetno društvo igro »Scapinove zvijače«, 
delo znamenitega francoskega dramatika Mo-
liéra. Vsakega, pa naj bo še tako mrk in žalo-
sten, bo zviti Skapiu spravil v dobro voljo. 
Začetek predstave ob 3 popoldne. Domačini in 
sosedje, vabimo vas k uajoiulneiši udeležbi, 
da tako izpolnite uade nase mladine, ki pri-
čakuje otl vas vsestranske pomoči in razume-
vanja za njeno delo. Bog živil 

teče. plakate: »Vstop 
prest!, Občinstvo je do 
ladnjega kotifka napol-
nilo cirkus. Ko so hoteli 
po končani predstavi za-
pustiti cirkus, so opazili 
ob vseh izhodih istotake 
plakate z napisi: >1 frank 
m i/iliod |K> osebi!« fo-
leg plakata sla stala po 
dva krepka boksarja, ki 
sla svoje silne moči do-
kazovala že med pred-
stavo. 

Kako učijo v Nemčiji 
«krute. Versaillerska mi-
rovna pogodba prepove-
duje Nemcem, med dru-
gim orožjem ludi tanke. 
Vendar pa smatrajo Nem-
Cl v državni hrambi za 
primerno, da poučijo re-
•rute o uporabi orožja, 
Proli kateremu bi se 
"'espili kdai bojevati, 
«mislili so si lako zvane 
•'»nke za smeh«. To so 
""'acini avtomobili, ka-

na blatnike pritr-
«'10 stranice s poslika-
l a kartona. Stolp s to-
pom ie pa iz enega sa-
">efia kosa kartona, ka-
kega enostavno povez-
alo čez tako našemljen 
«vtomobil. To izgleda iz 
Primerne daljave prav 
Kakor pravi tank. čeprav 
5 I«, navaden avtomobil. 

««leda iz primerne 
'"'lave prav kakor pra-
« tank, čeprav je Ite na-

i« seveda vseeno 

zmožnosti; zakaj jih pa ue prisodite Vsemogočnemu, ki 

vam jih je posodil za kratko dobo?« 

Tako je dejal in odšel. 

Za njim so se strnile meglene tenčire k« srebrna 
zavesa, ki sta jo stkali rosa in luna. 

13. 

Visoko zgoraj v hribih, čepeč v skalovju, v zapušče-
nosti Boga in človeka, j« bila majhna, siromašna vas. Kr-
čevito se je tiščala go'ega pobočja, ki se ga je komaj še 
dotikal rob temnega plašča smrekovih gozdov. Hiše so 
bile široke in nizke, njih strehe razvežene .in črne. 

Ko so bivali še Rimljani ondi ili zgradili cesto, katere 
ostanki so vidni še zdaj, tedaj je bilo to gnezdo orlovsko 
bivališče. Baje je bil ondi tudi ekvadukt, celo slavolok, 
ki je vladarica sicer mislila o njem, da so vrata skednja, 
a ga je vendar zelo občudovala. Tam ni bilo niti kape-
lice. Nekoč je bila, pa je zgorela in liihče ni sezidal nove. 
Stalo pa je ondi na pol razpadlo šolsko poslopje ubitih 
oken. Divje lepo je bilo, če se je jeseni ogrnila s škrla-
tastim plaščem divje trte, pozimi pa je bilo žalostno do 

smrti. " • , . . 

Peščica kmetov, ki je životarila ondi, je pošiljala 
svoje otroke v dolino k vladarici v šolo. Ondi naj bi se 
napil i studenca modrosti. Starejši niso nikoli zamudili 
prilike da se pri župniku okrepijo za zveličanie svojih 
duš Dobra vladarica je sprejemala malčke, kakor IM se 
bili zatekli k njej izgubljeni angelčki. Pozimi jim je osušila 
mokre nožice, pa položila časih kakega prav majhnega 
«trafitta celo v posteljo, če je bil boleh.en. Vladartfilna 
mati je bila tedaj vsa blažena, ko je smela-po milivolji 
ozdravljati in negovati to drobno človeštvo z raznimi čaji 
iz kamelic, tavžentrož, vijolic, lilij in lipovega cvetja. Stara 
gospa je bila kar nora ua to, da je smela zdraviti razne 

bolečine v trebuhu, še preden so se pojavile, a je bila radi 
tega znanja v hribovski vasi zelo priljubljena. 

Glede našega župnika pa: kar po božje so ga častili 
tam zgoraj -- in ne samo zaradi njegove slanine in radi. 
mošta! 

V Lamottu in tudi v hribovski vasi so bili vsi za-
dovoljni s tako ureditvijo teh reči. Nikomur ni prišlo na 
mar, da bi bil kako spreminjal te razmere. Toda nekoč 
je neki mlad francoski nadzornik sredi zime počastil 
našo vladarico s svojim obiskom. Ne moremo trditi, da 
je bil gizdalin; popolnoma pa mu je nedostajalo raz-
umevanja za vladaričin način poučevanja v šoli. Ni mu 
šlo v glavo, kako da je nekaj otrok prijiajalo k tabli v 
skrpetih; kako da jih je nekaj zbranih krog peči; zakaj 
da je neka »ona« v jopici in zakaj se neki »on« v volneni 
ruti sprehaja okoli? A ko so se celo odprla vrata in se 
je pokazala majhna, do ušes z bonboni namazana, raz-
kuštraiia glavica, ki je izginila ko blisk, tedaj je bil 
gospod nadzornik ves iz sebe in'je osuplo zakričal: 

»Kaj pa je to?« 

Planil je k vratom in še pravkar ujel — Bog poma-
gaj! — konček srajce, ki se je hotel urno izmekniti. 

»Gospod nadzornik,« je rekla vladarica in zardela, 
»ta je ,moker'...« 

»Takooo?« je napravil nadzornik v zadregi. 
»Suši se; smo ga morali dati v posteljo. — Kaj p« 

delaš tu?« je strožje vprašala fantka. 
Fant se je prijet za srajco in jo vlekel nizdol, vendar 

se ni podaljšala. »Prosim, to ni moja srajca; Maurice Je 
srajce zamenjal.« 

Nadzornik je zazijal. To je pa epidemija! 
»Pojdi zdaj notri; bomo že poiskali,< je velela 

fantek je odcapljal. f 
»Gospodična, prosim v«s, da bi mi pojasnili.. .< 



M c a z G o i t n g g a 

Kaue. »Mftmi urednik. (ora fe aism lijenga 
pisi'.:« «»TO». Vesre, -sai ptastir ma toi t» er 
M Ì »J ukane, «dem je jij aiajo «kar tri M E S C E 

afilla i'w učiti ce pa prefeaarj pa lčasil pa 
vtsé let. ini pa S» bar sa antere} — a«. »kaj b 
P * poj še jest na rrer Ì I M T ttkaiu:' 

Veste če b jest vota p» .aus IK um. kar 
m -m ukane* vinu pa ilišov am pa če. aapisat. 
b üiv vaš Dotuolun desetkat prea»ejhn. Vlo-
aeraga sni se »»redu — pa službo sm iskov. 
Sej sin jO olika. Ic sin tmu ikauce. p-niejtiim, 
à: vrjamete ai pa ae. rad sa oimpratonak vas 
u reč iiuuikov, pa b bi v dofoir državno aiuibo. 
:,o orili a res je ie st. L'-se <a že inni spo-
kao. JU -ene sns se arov jaoiiv paainm. pa 
u Àdd doma. Al t tu budiman. ase rkp je i v 
.M vo«l. je&i pa lažni dama. 

Pa koga .aia joaa stare rä prpovdrov. Vi 
b Till wiie bl frišne rež bral. kane. Na dne-
vnir.u reti so. sej to «kor ^otov ie reste. občin-
ske .-o . fooit» aak. to šele pride! im vom 
rečt: kobasaeija občin. To ; zej atkjj, Ua s« 
rwr! T!e :*or pr asu so pa. šlište. rače komettje! 
Koicr bitr je aa m dan . koga pa koko bo ukp 
patir. pa kar sarršav p « eei sosesk, kokr b 
w»se Ani su M i katetri. ta - trn, pa 
fem. šv j pa samo sa an j r i š n krej. u so 
pa -ami rac i<tje. da b asm. k .sc bii jeza. pr 
volitvah preeej xaroöe T o « i i. Pa j reku » i n 
te jesenii. >Nak.* Ce rjo t iciie rravn. aain ar 
wslicvaii ie . jasa avao praie. Na isako viio se 
jh 'normo adkrižat!« Poj so pa tačf: akoi jjoii-
ptse pooerar. lue popirje so KWÌ. IOR je aa 'ise 
sorte pisav. srno tj» J I - A F ačer. .ia j goapa-
darervn ia sb ,-esàch ina j i « aoatranstca stvar, 
ia j r e suno a o. .ia b tel :a j e t n ar volitvah ; 
skoz t® paril. 

Vite. tačeie uararaiMMr ievaio idje v -e 
ač aa -attorno. ko«a <se to prav- Kobasartia 

\onasao>ja u tek anfofc. da b se adn» 
•mu•••• '»i T pa uso lase Farbe, ločmo ih L t ; 
T«j je tej -irajjEa kokr «ohatactja. Oblasti 
fe reje m « p« kako tka šliš. «o iobtari 
g» šeaerj sravn. pa ierajo po soje. C .«m pa -è 
»»r aa nore «Kreit, to so jo. še jpin .lan ni- : 
•tšKr -ra 3 M ju palil i al. sej tm hbr ;a zravn. 
-'•-v «ta. o * H IB ia oa«oot. x tmno '-ovek 
ifn «je uso liei, k aočjo löb 'o* trobt aa 
piegar, kokr oa '«če. ,ia » j raéc-r .ierat kašno 

wuasaa-iiô  -»aio -i.wa. ,-jne. « >e s take 
jcotiMstcije ra lejvW-kat ta» tiipu Pr nas s» «e 
TM scussi t ino ako koiaaeecrjo. ia rjo itika 
teoar uunetn -alai. Sej lAlioli presnet sena.* j 
Pa Jtttaot-1 terato. » « , ,*. a lok nàt i la . 
da J» aroT. BpMBnja pas« .toviae j pa -oit xtj : 
«pa«v«, -ta ; Hiit na isrmo kraj. i <• « a a 1 

jesn »;bi «a: — šoiia. 

a \iiemo f —k«r «ii Likar praočeta, ro-
—a J. <1114*. latert je aù ansi rratar 
r mmrm » .oinnaotire T Ohu laxem Mo»ea» 
a w i . -ia Pi » t r o b i a s s e ptmatke t i e f te ara» 
ki.ia.iaiT «orača iWtiika Lövra ir firn* Sa«io» 
s» se jiaasvirotì aaatari >*arrji 3ujrosk w ihwr 
i t 

t ^aeaerje^&teaiw»»«. V aeaeijo jk. «q». 
< -neàerre. i ; e r b « biamnsiorrìteT La jt-rr». 

7 » r »P «refcea» -iaaa«. ibtraiišče a m i > a r r d 
•tomvm. e » i 4 » ST . asaša. iato "-sa ata^o-
HOvi te' »sa- ' «»itmie ia 15. ini ao «oacert 
r.Tbtsftinsr̂ a jkroija - r r e s e - s . ao ìtaancertu 
m p o a J B a i » » « : e r ieri» i r w b a p D. I t r 
EWja. '.-tonno jnadvoem ìartxtee ioše in t?« 
prrjateiie petja. 

t I f cn tas t i ü« r K r a n j a soteieai» pa 
> tn«9«B!» äoapaata . ' « ; teeaj .ti TS. « , r « » t a . i « 
l*. »crr i« Tirara :a ' U n a arrntemo -arrrta 

ii se «es» pnniSü i v i r tmouiminr*. 
tpaiAi Hx-ät -se». ?»i«.'jäi -iaqc amidL 

•t Psnaar. « v e r s a i r u a a r S ! Mlnce ^ l i m 
a » <• .tat saw .wpvKesw mdar;e «iau T»-
fea. > a stiat: m ai imoaiter ta nira-
»ie« KBcajtstnr. Po aancai ,na lill i l l l ima lata-
«sé -«a* W.r-ifefst rtwar pravico -ia aokötntae. 
to ..iMaore. jjüi piana p« t r a i n a -a»i tiar® 
PrxtD -a. -».whßösi pnEoaduine Dia sk re» 
•S» aaseai. 4 ra i a u «er» -Bora TO piacunas 

T septembrrn. «jtsr »ara» 
» ' « a a Jtgnatjcae. '-itaieiie jBaHiia«. ta » » . 
soTTio R» -o -ii-ri»m-e Ic .uati.« 

y 
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fra^rnaa radio Untaija«e «t Ü . -Ä septeiaór«. 

Vsak 'ieiavtsik; ',2.15 Plošča. Pon.tiia-
13 Ca«, plošče. J3 Kanec. — Četrtek 2t. s«Bt.: 
t» Ratiio „i'kesier. j3 Gospodinjaita ura v >n-
serviranje tn .shranjevanje Ä3B Tainiin-
t-aški sekstei. 21.30 Cas. poročila. 21.t? ' .Ta -U-
*ertev gdč. Ante Kovačičeve s apresnljevanji-rn 
Raiiio orkestra. - Petek i t -sept.; t« .ladt« ar-
keater. 20 Potovanje ao Poljskem. t/«»')-
iz Zagreba. 22.» Caa. in poročila. — Tofc«ta 
n sept.: Saiiio orkester. Ji Prejied flJaanjtit 
aolit. dogodkov 20.38 Kupiere ;»je „\ Danilo 
Bučar. 21 iramel kvartet Doiinšes. 2t.3» Cas. 
ooroäla. 21.45 Radio .lrfcester in tWio razi. — 
Nedelja 24. sept.: i.15 Poročila. 4.38 Gimnastika. 
4 Vetsko predavanje. '».3» (Jrgeiski koncert, ir-
raja Slaž irrmi. tU Hi?ijensko pre<ta»anje. 
tO.J» Operetna ara: izvaja gdč. Vtajdičera. f. 
<Jo*a£ - apremljevanjem Rauio orkestra. 12 
čas. atosöf. ih ICmenjako predavanje t ti. 5» 
Pevski tbor Caakar«. 17.70 Plošče. 20 Stbuber-
tova ara .Samospevi fe. ärfeve in Radio orke-
ster 21.3« čaa. poročil«. 2!.*5 Valčkova ura 
• pioščei. 22.11 Radiojazz. — Ponedel jek 25. sept.: 
W CosiXKiinjsiva ura: O pranju. O lasih 
ttmrničaii r cbée. ia Plošče. K1.3» Poročila ta 
tnozetustvo. 21) Večer mske jiasbe: FatisPurtiški 
st* *v - tet. -anitMuevi t*.1 Vs«e;eve n r̂e. p.anove. 
Radio JrKester :n p:oščc. vmes :w n poročila. 
— Torek 2k. <ept.: lì šokilca ara. :•» "trr.-i. 
tiček. ih.» Potovanje po Pol;sk.-ra [T. 19 i-rao-
ctočina. .-«.J» Leninova a Sotovjova .tuictnna. 
20 Večer češke gasoe: iCianr solo r. Pavel Ü-
ric. ftaiio orkester ia plošče. V:nes -aa ;n ao-
rw-iia. — Sreda JT. sept.: Komorna SM» . 
!" Itaf ičita La tiii. p. -i-firiiiot :n ajeaova .o i a 
o veri r 3oi£a-t>fe»a prt prv.aijitnili aarmiiii. 
Ä30 Liierarau ira: Tir^enjev — ob 58letnMti 
aje^ove smrti. 20 ?rea» «oere ix Ljubljane, 
"naes -aa n porrntiia. 

fiecJ brati « tujin* 
FferhheMte.i 

lopsi noramo w -
iwiti 'atom» rat : 

Vai .ira^: rojak, 
toispaietm tiaročatk 
> C'orno i j trna t : ix zvest 
t-ian incesa .tr*i -tvti 
ér. 3aroare. Mar-tn 
Tidmar. las ;e po 
< rut ki 'joieim. arpvt-
ten s ST. .altra laeati. 
aput:! .a aósei k 
3««!i ao piacilo. Rat-
ai ;e ini Piko ari 
svojih -ojaitäi. iakot 
torti pri -toisočiDih 
teia pnljabljea. f.i 

snu.- . uieis tuaii pn. ajeaooem po«rebit. k» ta. m 
«reauk» io {rotta -«siiko ' joai. b-wfeertmii trn-
irra ST. 3arisare. z. 7<énk. un ;e •orani t «rio. 
TO araròje :x»seée. -<t> katenb so se taronfe 
aa«; kì. L torti tanuw'ta ce» T ačera in I ->irra. 
v.ü sa in Ptinwìi n preskrbi iene ?.aiii. 4»xtu» 
» pai rotea .9. .«kt. iW 7 Faijanaà pr; sau-
SetB prt .Voveis saeotii. Lata W se je aarttói 
» S L O C P T ; » S pt ino iaimk. <H '«a <m e 

kjer IÀ je siiini STOJ J J M A ki« 
™™r- -«are le*B je pil » pokoj«. 3ac prs j.«fi 
afe ira jiuenin' Éainjoéim aase «žal je 

K a k © D o d p t è r a A n s ü a 

k a t o H i l c o i o h ^ c 

7 «setemtwa '. '.f® nujieska ,mia 
imi* smina oaaanrtj «hniacm '.vtTS- .-tiim 
«saus aa ^a^esftaBi a mmr .ìtìjetì ftmwv 
J B H U J A B O V , I « « Ä S » M A I L iaip«ki voo-
'Jäätt Dat. ".dt» ie jooil« angiealw ,ia-
wista» še- WUlW äiiHov tršavae ^«i-
pra». 7 «te :a?HJ « -*torB, to^eSa iamii-
•aai SU iäJmc i :ffiUMM aémn --M 
« N se 1» »B*ü» lasoiiach «ri Jt 'sM-miBh 
laascw a» AneEetìte« «amo sariàwaio. Lia- . 
im Mo Mi'j r itnmtmmrša .ugiìi! t a » 
•oeoiidnii « i * « s e awìSRSM». ; i 'mir » 
• * n * ISB Oia. 

l^anii rair» mi aa m 
r O J u f O f 

z f u n a k o m z r a k a 
S o j e l an i » ä l o v t s n e e e praznoval 

•» letnico, je zbudil .Slovenčev propaaau,4 
!)oiet po jiovf»naki deželi spiošao animanie 
Malo športno letalo iružbe » Aeroput.-. „ ' 
s«paio letake, je vodil pilot Viktor Nikitin. naj 
lajboijši «viIni pilot. 

Ko je bil polet končan, sva setota . prj. 
ateijskem .-.izaovora v la^rebski 
roril sein buteljko »boljšega', deloma a .jj. 
kuf ' ieiooia pa ia pomirjen je živcev. ^ w 

p« skoraj dvodnevnem bivanju v sraka m p» 
•sen neštetih lepih rt iah res rabili i^aj a-
«eaa vsekonstnesja zdravila. Semaio ,em nfl 
ponosen na to. .ta *»u» najbrž pro; ;!ov»k. jj 
je ceio Slovenijo, skoraj do zadnje it.« », pnj. 
?iedal iz iračnth višav Skoraj «mi se mei a 
.ovariš* slavntira Xikinna, i i se je s pri^ 
rusko dniirodiLsnoütjo smehljal mojimi lav.js-
-ftientu pripuvefiovanjtL 

V svoji ("-asnikaniki n: tovethjosti v̂ ni 3. 
pra^fvai Eudi njega. V (epi srbonr-panni 1 
izrazitim ruskim ptmiiarkom mi je -az';;ailal 
svoje etalsue .toživtjaje: 

rZe preti vojno » m bil navdušen .etain. 
Kot zrakopiuvdki kapetan L razr. ^ 
jeval v ruski armadi na Sarputih. SestinoKat 
sem bil v zraku. Tu tne ie enkrat tatieia t 
srakti sovražna 'trigia. Vendar sem in« -r». 
00. S pokvarjenim motorjem in raz- itttn n 
pom sem 'ežko ranjen sasilno pr - tu a-
iedjn in po ne saj ais-^tth adravLjenja --111 jil 
ie zopet v zraku. Prav iio konrti 
državljanske vojjte v Rusiji, iu ;eta : ''J), »o 
se bojeval kot letalec. Poraz Wrausiov» ir-
nitae je tudi mene pnoilil» 'ia sem apsfi 
sv;»«» domo vino. Saspiii jem se v Nov«--n riflu. 
Sjer sem t vojaški Laudato šoti postai ičitelj 
auadih pilotov >o«fii<)vai sein v -Ini. i » » 
«mi najboljšimi vojaškimi ietalei mu kol 
menanik aa znanem >«ropt5S"m imfe«» 
»ieta. 

Sa se je K B H H V aaši državi - LAI trak»-
plovni promet, ne je družba ».tenima aa-
prosila, naj prevzamem pri ij.ej siužt. ; aiiofa 
aa progi Soma. Beisrrad. Za«reo. Donai. 
»to ie vozim po tej pr-ao. «Mutrat «f® 
odseku, irtign; r drugem. V zraka sem P"; 
šivei .iati 3SW it m naredil pot. s «fero V 
prišel tnnajatkrat okrog zemije. 

a .-Iii ste radi v zraka 4a vprašam, 
ife -.-«a. kako ai ae amen prv.niiti 

»šr^jenje navadnih remijannr Obit-a.oe pot* 
siiäfee artjf«. I I -AKO V éofofeni vwini A » 
ravnih .'srah so 7éamh re» ja maio .jottiwaso^ 
* poist kakršnega je nriredii .Sloveneirt 1* 
•adi pame animiv-;s< prve vrste Ta Sa««» 
«ttttia va» a vasi«, abišče rocoannčn^ ioiiw 

« « ß nad prijaznimi meste«, siedi vrisf» 
aika asfc in <p«£u,e uwtSa or' piuuu Ji P4* 
äönäe aa pa î in vtntóarja PÒ trsa. a r * 
•ijiv.j dpamje tionetra ptiča aad -etuj ;n Si* 
ktia; se- p« mietei t hrib. r 

Se .poiite '*' 
«upu ia: Tam je aevarws! prsžal« 

'aepemand. Toda v mira otinaaat aikaii'?<ia stri-
pa. !->atFtì «lim avtu — in rakrat * » 
aer-Ksji^ 7 zraka pa aikrfar ae. • 

•Pa so ven dar aidi * zraku aevar*»«. 
a»! aa?-s 

Triot v icaža so «empatja levame »P4-

ara.,m»f<, k;*r Latesr aastä^i« iwSp*' 
šap. i vendar m Sate. ia. "en zafcSrsafc 
Jrečo. Mi sni fivci m Omam krt. » ntS Pll0J® 
•JI letat«. Le aiejjpta m mitf, !» i« w ^ 3 0 . 
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flaikolnikov: 

Debeluh T f n e 
„Gospod Valentin, prav žrl mi je, toda 

vlkrito vam povem, da morate v bolnišnico, 
1 vam morajo izprati želodec.« 

Tine Brenta je strmeče pogledal zdravnika: 
Kai kako? To vendar ni mogoče! Kako naj 
»ravi moja poštena mesnica brez mene? Kdo 
l ljudem sekal meso?* 

Tine je pač mislil, da brez njega ne more 
mesnica odprta, čeprav ves božji dan ni 

felal v nji drugega kakor napotje svoji pridni 
eni ki je stregla odjemalcem in prenašala sit-
asti svojega moža. 

»Mesnico kar pustite! Cini preje greste, 
eni bolje za vas, siccr vam bolezen zastara in 
lastanejo lahko kake komplikacije,« ga je po-
ivaril zdravnik še enkrat. 

Iu tako se jc mesar Tine odiočii za »l.eoni-
če«. Koliko skrbi je imela žena žc leden preje, 
aj so mu morale vse pripraviti njegove hčere 
tem raje molčimo. 
Usodnega dne se je Brenta vsedei v vlak 

Ja vsaki strani je štrlela izpod njega našopir-
ila pernica. Nasproti svojega možica se je 
sedla skrbna njegova žena in opazovala vsako 
atovo« kretnjo, da bi se ja kaj uc ujezil. V 
jubljani jc že čakal sivi Korel, edini fijaker in 
far prijatelj gospoda Tineta. Zapeljal je svojo 
iofijo prav k tlaku in mimo opazoval priha-
jače. »Korel! Korel, pomagaj mi, zgrudil se 
bom! Moja stara nima nobene moči več!« je 
zajadil gospod Tine, ki se je prikazal na pe-
ronu s svojo boljšo polovico. Korel si je pljunil 
na roke, potisnil rokava nazaj in pograbil 
svojega nekdanjega vojaškega tovariša za prsi, 
da je Tine kar vzdihnil: »Mrcina, ne drži me 
tako močno, saj mi kar skozi mast sapa uhaja!« 
Pognal se je v kočijo in, kmalu sa se ustavili 
pred »leoniščem«, kjer je bolnika sprejela cela 
deputacija pripravljenih usmiljenk in strežajev, 
ki so bili žc obveščeni o novem bolniku. 

Tine leži na beli postelji in sladko sanja. 
Same vile so sc prikazale in zdaj plešejo okoli 
njega in ga vabijo na j zapleše z njimi. Ogleduje 
ili in vidi, da je med nj imi njegova žena, prav 
aka je kakor tedaj preden sta se poročila vsa 
mlada in vesela. » Z menoj boš vendar zaplesal !« 
ga žena povabi. 

Tine okleva, na zadnje se pa vendarle vda 
i" zapleše s svojo ženo. 

(Kot da bi ubožec slutil svojo nesrečo eno 
leto naprej!) 

-Kakšni pa so vaši potniki?« 
»Vsak je posebnost zase. Prve vožnje se 

skoraj vsi boje. 5© zadnji trenutek oklevajo, 
»časih smo tega ali onega hrabrili na vse na-
ftne in ga skoraj s silo potisnili v letalo. Ko 

je bila vožnja končana, ni bilo hvale ne 
konca ne kraja. Vsak je obljubil, da se bo 
« vozil. »Starejši« potniki pa potujejo r. le-
'»«jm brezbrižno, kakor da je pot po zraku 
zanje nekaj vsakdanjega. Najboljši potniki so 
Pa otroci. Ti se prvi trenutek počutijo domače, 
»Mbi l i v tramvaju. Z ženskami pa je včasih 
"nz Živci in morska bolezen ! O tem bi vedel 
marsikaj povedati, če bi ne molčal...< 

Kramljala sva dolgo. Iz njegovih besed je 
««eia ljni)ezen do poklica in pa želja, da bi 
«ogel še enkrat videti svojd nesrečno matju-
K0 Rusijo, svoje rojstno mesto Kijev. 

, Pa se mu želja ni izpolnila. Slovenija, ki 
' Je tako občudoval, mu je pripravila grob, 

[j: ® m u '^Polnila želja, da bi za »Slovenca« 
UJ- ~ l ) r e , e t e l slovenske pokrajine. Po-
UUJ v Bogu, blaga duša! K~k. 

Hipoma se mu zazdi, da se ovije njeg&ih 
nog tenka vrv in žc naslednji hip se »pomni, 
da jc ta vrvica od zvonca, ki je nad njegovo 
bolniško posteljo. Obstane iu kar zagomazi po 
njem. Prebudi sc in znojen zasliši, da zvonec 
res zvoni. 

»O moj Bog, kaj je (o? Prav pod menoj 
zvoni,« vzdilme možakar. 

Preplašen gleda okoli sebe. Tedaj ga kar 
oblije znoj: 

»Kaj sem storil, kaj sem storil? Meni ni 
nobene pomoči več. Kakšna strašna operacija 
me spet čaka. Premalo so mi sinoči postregli z 
jedačo pa sem v spanju, ko sem plesal s svojo 
ženo, pogoltnil zvonec, ki je nad menoj. Po-
magajte, pomagajte ! Kako brni v mojem že-
lodcu! Po meni je!« 

Ves nesrečen tolče Tine po blazini, a zvo-
nec brni dalje. 

Hipoma zašije glavna obločniea. V sobi 
sc pojavijo strežniki in skrbna sestra Angela, 
ki preplašena povprašuje: 

»Kaj jc gospod, kaj se je vendar zgodilo?« 
Zvonec sem požrl,« vzklikne Tine in se zgrudi 
na blazino. 

»Zvonca niste pogoltnili, kvečjemu leseno 
hruško z gumbom, ki sem vam jo položila na 
nočno omarico,« ga tolaži usmiijenka, skoči k 
postelji in potegne vrvco s hruško vred izpod 
blazine, kamor jo je Tine vtaknil med spanjem 
tako spretno, da jc ves čas zvonec brnel ker je 
blazina pritiskala koščeni gumb. 

Zvonec utihne in Tine se oddahne: 
»Hvala Bogu in vam dragi moji, kar skala 

se mi je odvalila s srca!« 
Debeluh prijazno pomežikne, sc vležc in 

kmalu sladko zaspi. 

Z l l u b l i a n s k e g a t r s a 
Ljubljana. 19. sept. 

Fižol. 

Ribničan. Leto« je bit pridelek «lab po ko-
ličini. Ker pa ta fižol prihaja prvi na trg, je 
nakupnu cenu narasla od 210 na 245 Din za 
100 kg. Verjetno jc, da se bo ta eeua z malimi 
izpremelnhami držala do konca tega meseca. 
Oktobra pa pride že 11a trg v inozemstvu polj-
sko blago, ki ima nižje célie. Za osta le vršte 
je prav malo ali «koräj nič povpraševanja, 
tako da* se sploh lic imenujejo fiksne céne. 
Zaloge raznih belih fižolov s o Se znatne, kar 
pritiska na ceno. 

Gobe. 
Letošnja jesenska rast jc bilu po vseli kra-

jih razmeroma dobra. Zaradi lepega vremena 
je prišlo ii a j lepše blago iz vinorodnih krajev 
in nekaterih predelov Gorenjske. Nakupne ce-
ne se gibljejo med 30 do 50 Din za kg. Nadalj-
na rast je odvisna od vremena. Zanimanje iz 
inozemstva ni znatno. Inozemstvo kupuje nam-
reč le «proti, to jc samo za tekoče potrebe. 

v 

Cene živini in inesu: Voli I. vrste 4.25— 
5 Din. voli II. vrste 5-4 Din, voli III. vrste 
2—3 Din; telice I. vrste 4.25—5 Din, telice II. 
vrste 5-4 Din, telice III. vrste 2-3 Din; krave 
1. vrste 3—4 Din, krave II. vrste 2 .25-3 Dm, 
krave III. vrste 1.50—2 Din: teleta I. vrste 7 D, 
teleta 11. vrste 6 Din: prašiči; domači 8—9 Din, 
srranski 8.50—9.50 Din, pršutarji 7—8 Din. Oo: 
veje meso L vrste; prednji del 8- 9 Dia, zadnji 
del 10—12 Din; goveje meso II. vrste: prednji 
del 7-8 Din, zadnji del 9-10 Din; goveje meso 
III. vrste: prednji del 5-6 Din, zadnji del 7— 
8 Dih: telečje meso 1. vrste: prednji del 12 O, 
zadnji del 14—16 Din; telečje meso II. vrste: 
prednji del 10-12 Din. zadnji del 14 DBI. Svi-
njina ' sveža: domača 12-18 Din, sreinska 11 
do 16 Din; prekaiena svinjina 16 do 32 Din; 
svinjska mast 18 Din; slanina: domača 14-15 
Din hrvaška 15 Din. Kbnjéko meso 4—6 Ura, 
ovčje meso 6-10 Din. Surove goveje kože: vo-
lovskp 7—9 Din, kravje 7 Din. bikove 6 Ura, 

Zopet z n i ž a n e cene! 
Ako si nabavite potrebno perilo, pišite po 
cenik Trgovskega doma — Stermeckj —, da 

se prepričate o res znižanih cenah. 

Samo 
Din '26— oksford srajce, Din 28— ilanel 
srajce, Din 36'— jioplin srajce. Din 38 — 
bel" modne srajce, Din 42'— touring srajce. 
Din 18'— spodnje hlače, Din 24'— spodnje 
barbsnt hlače, Din 28 — triko (Jäger) Srajco, 
Din 25 — friko maje in samo Din 25'— triko 

«nodnje hlače. 

rmm-m 

PEKA-tt-aiEK 

M B I V 
CELJE it. 19 

Blagu, katera ne odgovarja, se zamenja ali pa se 
vrne denar. Cenik zastonj. 

telečje 12 Din; svinjske domače kože 3—4 Din, 
krvaških prašičev po 1 Din za kg. 

žitne cene: Pšenica 160—170 Din, ječmen 
125—140 Din, rž 125—135 Din, oves 115—140 D, 
koruza 110—120 Din za 100 kg. 

Drobni kmečki pridelki: fižol 2.50-2.75 D, 
krompir po 75 par za 1 kg. Jabolka 3—4 Din, 
hruške 2—4 Din, češplje 1.75—5 Din, lucerna 
«eme 18 Din za 1 kg. 

Mlevski izdelki: Pšeuičua moka 280—300 
Din, koruzna moka 130—180 Din za 100 kg. 

Slehernik. 

(Tojoišelj pod Krimom.) 
Da ustreže želji množili, ponovi Kat. prosvet-

no društvo »Podkrim« v ToiBiSju misterij »Sleher-
nik« v nedeljo 24. septembra' zvečer pred cerkvijo. 
Za to prireditev ši je driiStvo nafta vilo novo 300-
svečno luč. Da se poravnajo nabavni stroški,' se 
udeležite te igre v tem večjem številu. Vsebina 
misterija sama je lepa, pa tudi igralci jo lepo po-
dajajo, kar so zadnjič dokazali. Zalo v nedeljo vsi 
v Tomiielj, da preživite prelep večer, za katerega 
Vam ti e bo žal ne poti ne deharja za vstopnino, ki 
je običajna. ' 

d V Voklem pri Kranju je 10. septembra 
zapustila ta «vet blaga stara mati Ana Žerov-
nik. Pred osmimi meseci siuo pokopali nje-
nega moža Martina Žerovnika. Ob» sta bila 
lepega krščanskega življenja in starili lepih 
na vod. Naj počivata v miru! Vsem domačim 
naše sožalje! 

Za smeli 
Tašča je bita čez mero dolgo na obisku in zet 

s« je zelo zveselil, ko se je končno nekega dn.e od-
ločila, da odpotuje, finde volje je dal na razpolago 
voz, ki naj jo popelje do železnice. Ko jo je hlapec 
peljal proti kolodvoru, ga je s skrbjo priganjala, 
češ, da nàj požene, da ne zamudi vlaka 

Brez skrbi bodite,« jo je pomiril voznik, »go-
spodar mi je dejal, da me i» službe spodi, Se vas 
nazaj pripeljem.« 



Z a j e s en ske m oft k e i n žciiHke 
•bleke priporoča no. e vrste blaga sukna z a plašče, 
lamele, barhente, Manile, vseh vrat koteuirie, kw-
iro, doke, trikotaže, moderne pletene jopice, nogavice 
in dežnike, kakor tutli izgotovljene damske in dekli-
ške plašče za jesen, krila, bluze, obleke in pred-

pasnike po najnižjih cenah tvrdka 

FI ß n r i r a r » w r i franki" 
• l i U UA * U R Š mi nuni 
L J u b l j a n a , Sv . P e t r a cesta 2 » 

fe kupujte poprej, dokler si pri nas ne ogledate 
len in blaga. Kdor kaj več skupaj zakupi, dobi pri-
merno darilo v blagu, ako se sklicuje na ta inserat. 

»Ali ste pili vsak dan deset kozarcev vode kot 
»em vam naročil?« je vprašal zdravnik, ko jse pri-
šel v hišo. 

»Sem, to se pravi, šest kozarcev vode in »tiri 
fcozarce kave.« 

»Voda in kava vendar nd vso enot, je dejal 
«dravnik. 

»0 pač, pri nas je vseenoc, je odvrnil bolnik. 

JAVNA ZAHVALA. Po smrti 
zavarovanca mi je »KARITAS« 
takoj izplačala celo zavarovano 
vsoto. »KARITAS« je pravo, na 
solidni podlagi zgrajeno zava-
rovanje, zato ga vsem toplo 
priporočamo. Ihova, 13. 9. 1933. 
Pekla r Janez 1. r. 

JAVNA ZAHVALA. »KARITAS« mi je izpla-
čala celo zavarovano vsoto po rajni zavarovanki 
Dvoršak Antoniji in se ji za to javno zahva-
ljujem. Prepričal sem se, da je zavarovanje 
»KARITAS« pošteno in res varno. — Ljubljana, 
12. sept. 1933. - Kari čuček 1. r. 

Ali je bila Angela vesela òb praznovanju 
rojstnega dne?« 

»Seveda je bila, ker je mislila, da ji vsi ver-
jamemo, da je šele 28 let stara.« 

Kupujemo in plačamo najvišje cene za starinske 
predmete kot pohištvo, slike, porcelan, koznrce, 

ein. lestence (lustre) in posamezna stekla. 

. T I Z I A N ' S v . P e t r a c. 4 . L j u b l j a n a 
Gospa je dobila novo služkinjo. >Pmflno se 

domeniva o vseh podrobnostih, vam povem, da 
zahtevam predvsem v vseh stvareh varčnost in 
zopet varčnost.« 

»Saj ravno radi tega me je prejšnja gospo-
dinja odslovila!« 

»Kako, ker ste bili varčni, vas je odslovila?« 
»Seveda! Iz same varčnosti sem nosila le 

njene obleke.« 

& SUHE GOBE 
ku,:ujc po najvišji dnevni ceni 

SEVER & K O M P . 
LJUBLJANA. Gosposvetska cesta št. 5. 

Gost je po obedu poslal natakarja, naj privede 
goepodarja. Ko je ta prišel in se globoko prikla-
njal, pravi go»t: »Vaša kuhinja mora biti gotovo 
izredno snažna.« Gospodar se je priklonil še glob-
lje ter dejal ljubeznivo: »Zelo laskavo zame, takšna 
pohvala, navadno gostje vedo le kaj grajati. Iz 
Česa pa sklepate, da je naša kuhinja snažna?« 

Gost: »Ker imajo skoro vsa jedila, ki sem jih 
imel, okus po milu«, je hladno dejal gost ter 
odšel. 

Semensko pšenico, rž in ječmen 
dobite pri tvrdki 

FÄAN POGAČNIK, d. z o. z. ? Ljubljani 
f/rševa (Dunajska) cesta štev. R7 nasproti mitnice 

Preklicujcm vse besede, katere sem govoril 
zaradi mesa in o mesnici na Laverei kot ne-
resnične. — Ivan Ahčin, Sein, Lnverca. 

Mali oglasnik 
Vsaka (trotina vrstica ali nie proslor volja za 
enkrat Din f). Naročniki „Domoljuba' placujo 
samo polovico, ako kupujejo kmetijske po-
Irei.ščine ali prodajajo svoje pridelke ali 
iščejo poslov oziroma obrtniki pomočnikov 

ali vajencev in narobe. 

Posestvo 9 najem! 
V Smarjetni gori št. 18, 
pol ure od Kraira, za 
dobo 6 let. obstoječo 
iz hiše, gospodarskih 
poslopij, 6 obdelanih 
njiv,sadnega vrla. trav-
nikov in gozda. Redi se 
lahko S glav živine in 
4 prašiči. Ponudbe na 
upravo Domoljuba pod 
štov. 10.701. 

llsnjariia pri Tonetu 
v Kamniku poživlja do-
tične gospodarje, kateri 
imajo še stare svinjske 
kože v stroju, naj jih 
tekom enega meseca 
dvignejo, sicer zapa-
dejo! 

Posestvo 9 najem! 
V Smarjetni gori št. 18, 
pol ure od Kraira, za 
dobo 6 let. obstoječo 
iz hiše, gospodarskih 
poslopij, 6 obdelanih 
njiv,sadnega vrla. trav-
nikov in gozda. Redi se 
lahko S glav živine in 
4 prašiči. Ponudbe na 
upravo Domoljuba pod 
štov. 10.701. 

Kmečlio dehiB 9 Š 
takoj. Alojz Kregar, 
štepanja vas št 18 pri 
Ljubljani. flhi'fke perilo, usnjate 

UUlEJfC, suknjiče naj-
ceneje pri Proskerju, 
Ljubljana. Sv. Petra 14. 

Kmečlio dehiB 9 Š 
takoj. Alojz Kregar, 
štepanja vas št 18 pri 
Ljubljani. flhi'fke perilo, usnjate 

UUlEJfC, suknjiče naj-
ceneje pri Proskerju, 
Ljubljana. Sv. Petra 14. Suhe gobefcTin p t -

čuje čim višje. M. Ger-
šak & Co., Ljubljana, 
Prečna ul. 4. 

Dobre čevlje 
dobite pri Jerneju Jeraj. 
Zapoge 10. Smlednik. 

Suhe gobefcTin p t -
čuje čim višje. M. Ger-
šak & Co., Ljubljana, 
Prečna ul. 4. 

Dobre čevlje 
dobite pri Jerneju Jeraj. 
Zapoge 10. Smlednik. 

K r a j e m zastopnike 
agilne,za prodajo »Pro-
vandein-a« redilnega 
praška za prašiče, išče-
mo. Primerno r.a kmet-
ske sinove kot postran-
ski zaslužek. Pišite na. 
»Provandein«, Junc Jo-
sip, Ljubljana, Dvofa-
kova ulica 3. 

HOVBČniGO, iovžame°v 
najem takoj Ivan Kos, 
vozni in podkovski ko-
vač, Gorenjavas nad 
Škofjoloko. 

K r a j e m zastopnike 
agilne,za prodajo »Pro-
vandein-a« redilnega 
praška za prašiče, išče-
mo. Primerno r.a kmet-
ske sinove kot postran-
ski zaslužek. Pišite na. 
»Provandein«, Junc Jo-
sip, Ljubljana, Dvofa-
kova ulica 3. 

Prodam posestvo 
23 oralov zemljišča (po 
1500 Din oral), polovica 
zaraščenega gozda. — 
Sprejme se tudi hra-
nilna knjižica. Poizve 
se : Sp. Vetrno 5, pošta 
Križe. Gorenjsko. 

K r a j e m zastopnike 
agilne,za prodajo »Pro-
vandein-a« redilnega 
praška za prašiče, išče-
mo. Primerno r.a kmet-
ske sinove kot postran-
ski zaslužek. Pišite na. 
»Provandein«, Junc Jo-
sip, Ljubljana, Dvofa-
kova ulica 3. 

Prodam posestvo 
23 oralov zemljišča (po 
1500 Din oral), polovica 
zaraščenega gozda. — 
Sprejme se tudi hra-
nilna knjižica. Poizve 
se : Sp. Vetrno 5, pošta 
Križe. Gorenjsko. 

Ilenia izgotovljene 
UllUjli, čevlje domače-
ga, ročnega izdelka in 
po naročilu, priporoča 
Ivan Jamar, Bled. 

V I N A 
Mlada gospodinja: »Danes si pa gotovo zado-

dovoljen s kosilom. Mati mi je vedno dejala, da 
znam najboljše napraviti krompirjevo salato in ri-
ževo torto.« 

On: »Katera izmed teh dveh jedi pa je ta tu-
kaj na krožniku?« 

N o v o č r n o b r i n ) « 

oddaja po ugodni ceni 

I v a n j e l a č i n , Ljubljana, Emonska 2 

Gospodar: »Hej, fant, kaj pa počenjaš tam 
gori na hruški?« 

Fantič: »Zlezel sem gori, ker stoji tam na 
tabli napis, da »e ne sme hoditi po travi.« 

A 
Natakarica: »Želite morda vodo?« 
Go9t: »Ne, hvala, je imam že tu pred sabo 

poln krožnik.« 
* 

»Torej, vi ste najstarejši človek v vaai?« 
»Pravzaprav je nastarejša moja žena, a ne 

mara, d» bi ljudje to vedeli, zato moram biti jaz.« 
>Y 

On: »Da, bil sem tepec, ko sem te vzel.« 
Ona: »Vem. da si bil, a takrat še nisem mogla 

tega opaziti.« 
Služkinji: »Vašo delavnico je vrglo z vrak 

gospod prote&ork ' 

iProtes-v: »Pobro, To je dokaz, da ae mi -e 
poizkus obnese!.. ' 

B e ž i ! D e l i ! N e obupat 

Doma seve ne boš našel kupca za svoji 
domačijo. Imamo že ene dovolj ! Oglašuj i' 
parkrat v »Domoljubu« in za borih par t» 
vačev boš prejel ponudb in vprašanj, da M 
lahko pošteno izbiral ! 

Gašper: >Ali ni škoda, da se bo Tomaž oženilti 
Miha: »Žalcaj pa škoda?« 
Gašper: »Tako, lahko si dobil od njega deti 

na posodo.« 3 

Raztresen profesor v prodajalni: »Dajte mi 
dežnik, ki pa mora biti zelo ooceni. Rabim ga, dp 
ga pozabim v vlaku ali pa v tramvaju.« 

za vse prilike naročite pri 

Centralni vinarni v Ljubljani 

B o l n i n a p l j u č i h ! 
Tisoči že ozdravljeni! 

Zahtevajte tako| k n j i g a o moji 

n o v i umetnost! prehranjevanja 
ki je že marsikoga resila. O n a more poleg v u -
kega načina živl jenja pomagal i , da ie bolezen 
hi lro premaga. Nočno t.-tojenje in kaSelj pre-
nehala, le ia lelesa ie i v i l a ler po poapnenju 
sčasoma bolezen preneha. 

R e s n i m o i j e 
zdravniške vede potrjujejo prednosl.le moje me-
lode In jo radi priporočajo. Č i m p r e j začnete r 
mojim načinom prehranjevanja, lem bolje. 

Popo lnoma zastonj 
dobile mojo knjigo, i z katere bosle f rp j l i 
mnogo koristnega. Ker ima moj založnik s«m° 

10.000 komadov za brezplačno 

razpošiljanje, pislle lakoj , da se bosle mogli 
ludi V i priälevall med one srečneže 

Z b i r a l n i c a za poŠto: 

BE8R6 FOLBifER, BiPlin-Möllü 

ninnbahnslcflsse 24, am. UH. 

Izdajatelj: Dr. Gregorij Pečjak. 
Urednik: Jože Košiček. Za Jugoslovansko tiskarno: Karel Cel-


